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със заповед 
на председателя 
на комисията за финансов надзор 
от 1 февруари 2007 г. 

МАРИЯ ИЛИЕВА 
е назначена за главен секретар на кфн

Родена е на 5 януари 1973 г. в гр. Русе.
Завършила е Стопанска академия „Д. А. Ценов“ – гр. Свищов, 

специалност „Контрол и анализ на фирмената дейност“ и специалност 
„Право“ с квалификация съветник по икономико-правни въпроси 
(прокурист, търговски пълномощник).

От 1997 г. до 2001 г. е финансов ревизор в Столично управление 
„Държавен финансов контрол“ към Министерството на финансите, а от 
2001 г. работи като вътрешен одитор в Агенцията за държавен вътрешен 
финансов контрол - отдел „Контрол върху разпоредители с бюджетни 
кредити и средства от Европейския съюз“.

От 2003 г. до 2006 г. е одитор в Сметната палата на Република България.
От ноември 2006 г. ръководи звеното за вътрешен одит в Комисията 

за финансов надзор.
От 1 февруари 2007 г. е главен секретар на Комисията за финансов надзор. 
Член е на Института на вътрешните одитори в България и Асоциа-

цията на сертифицираните експерти за борба с измами (ACFE) - USA.
Владее френски, английски и руски език.
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О Ч А К В АН  

К О Е Ф И Ц ИЕН   Т  НА   З А М ЕС  Т В АНЕ   

О Т  В Т О РИ   С Т Ъ Л Б  НА   П ЕНСИ    О ННА   Т А 

СИС   Т Е М А  В  Б Ъ Л Г АРИ   Я
 
Мария Христова - началник-отдел „Оценка на риска“
Албена Иванова - актюер в отдел „Оценка на риска“
Валентина Лилова - старши експерт в отдел „Оценка на риска“
Управление „Осигурителен надзор“ на КФН

Допълнителното задължително пенсионно осигуряване (втори 
стълб на пенсионната система) в България има за цел да осигури 
допълнителен пенсионен доход, който съвместно с пенсията 

от държавното обществено осигуряване да обезпечи адекватен поток от 
пенсионни плащания след приключване на активната трудова кариера и да 
предотврати рязък спад в жизнения стандарт. 

Един от основните показатели за адекватност на пенсионния доход 
е коефициентът на заместване, който показва каква част от дохода преди 
пенсиониране се замества от пенсионния доход. Тъй като съгласно действащото 
законодателство в България пенсиите не се облагат с данък, в настоящия анализ 
коефициентът на заместване е изчислен на нетна база, т.е. като отношение на 
размера на пенсията към размер на трудовото възнаграждение след данъчно 
облагане и плащане на осигурителните вноски. 

Коефициентът на заместване като измерител на равнището на пенсионната 
система не бива да се абсолютизира. Като относителна величина той не дава 
информация дали размерът на  пенсията е достатъчен за гарантиране на 
материална сигурност и адекватни потребителски възможности на пенсионерите. 

Право на пенсия от втори стълб

Осигурените лица в универсален пенсионен фонд (УПФ) имат право 
на допълнителна пожизнена пенсия за старост, което възниква с 
придобиването на право на пенсия за осигурителен стаж и възраст от 

Държавното обществено осигуряване (ДОО). Право на пенсия за осигурителен 
стаж и възраст от ДОО се придобива при навършване на възраст 63 г. за мъжете 
и 60 г. за жените. Тъй като в УПФ се осигуряват лицата, родени след 31.ХІІ.1959 
г., те ще придобият право на пенсия от УПФ през 2020 г. - за жените, и през 2023 
г. - за мъжете.

О СИ  Г У РИ  Т Е Л ЕН   НАД   З О Р
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По желание осигурените в УПФ лица могат да получат допълнителна 
пожизнена пенсия от този фонд и пет години по-рано, ако размерът Ј е не по-
малък от размера на минималната пенсия за осигурителен стаж и възраст. Това 
означава, че право на допълнителна пожизнена пенсия от УПФ може да бъде 
придобито най-рано през 2015 г. - от жените, и през 2018 г. - от мъжете.

Въпреки че правото на допълнителна пожизнена пенсия от УПФ може да 
бъде реализирано чрез различни пенсионни продукти, навсякъде по-нататък ще 
бъде разглеждано единствено като постоянно пожизнено плащане, изчислено на 
база на целия размер на натрупаните средства по индивидуалната партида към 
момента на пенсионирането (личен пожизнен анюитет в чист вид).

Осигуряващите се в професионални пенсионни фондове (ППФ) имат 
право на срочна пенсия за ранно пенсиониране, което възниква при наличие 
на:

• не по-малко от 10 г. осигурителен стаж при условията на първа категория 
труд и 8 г. по-ниска възраст от възрастта за придобиване право на пенсия за 
осигурителен стаж и възраст, посочена по-горе;

• не по-малко от 15 г. осигурителен стаж при условията на втора категория 
труд и 3 г. по-ниска възраст от възрастта за придобиване право на пенсия за 
осигурителен стаж и възраст, посочена по-горе.

Професионалната пенсия за ранно пенсиониране е срочна и се получава 
до момента на придобиване на право на пенсия за осигурителен стаж и възраст. 
До 31.ХІІ.2009 г. съществуват две възможности за ранно пенсиониране - от 
ДОО или от ППФ. От 1.І.2010 г. срочни пенсии за ранно пенсиониране ще се 
изплащат само от ППФ.

Основни фактори, влияещи върху коефициента на заместване

При анализа на факторите, влияещи върху размера на пенсията и 
коефициента на заместване, ясно се разграничават двете фази 
на процеса на осигуряване - фазата на натрупване на средства и 

фазата на изплащане на пенсиите.
Фазата на натрупване има за цел да акумулира в индивидуалната 

партида средствата, от които се изчислява пенсията. Най-силно влияние в тази 
фаза оказват продължителността на осигурителния период, реализираната 
доходност от управление на средствата, процентът на осигурителната вноска, 
осигурителният доход и темпът му на нарастване, размерът на таксите. 

Като продължителност на осигурителния период за ППФ следва да се 
има предвид осигурителен период при първа или втора категория труд, тъй 
като през осигурителния период при трета категория (ако има такъв) не се 
натрупват средства в ППФ.

За фазата на изплащане входящ параметър е натрупаната сума по 
индивидуалната партида, която се конвертира в пожизнен анюитет или срочна 
пенсия. Тук, ако приемем натрупаната сума за дадена, изчисляването на 
пенсията зависи от демографски фактори (в обективен смисъл) и направените 
актюерски допускания (субективни) за фазата на изплащане - таблиците за 
смъртност и техническия лихвен процент. 

Демографските фактори, които оказват влияние, са полът (поради 
различната пенсионна възраст за мъжете и жените) и средната продължителност 
на живота след пенсиониране (също различна за двата пола и с тенденция на 
повишаване в дългосрочен аспект).

Размерът на пожизнената пенсия в голяма степен зависи от приетата 
таблица за смъртност и предвижданата средна продължителност на живота след 
пенсиониране. Съгласно действащото законодателство индивидуалната партида 
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се запазва и във фазата на изплащане, като след смъртта на осигуреното лице остатъкът 
по партида му се изплаща на наследниците, т.е. натрупаната сума не се включва в 
общ пул, който да покрива риска от преживяване. Това обуславя приемането на по-
консервативни таблици за смъртност и следователно коефициентът на заместване 
от УПФ ще е по-нисък от този, който би се  получил, ако във фазата на изплащане 
индивидуалната партида бъде закрита. 

Съществено е влиянието върху размера на пенсията и оттам върху коефициента 
на заместване на техническия лихвен процент. Използването на по-висок технически 
лихвен процент намалява настоящата стойност на пенсионните плащания, което 
позволява с дадена сума да се закупи пожизнен анюитет с по-големи плащания, и 
обратно, по-ниският технически лихвен процент оскъпява пенсията. 

Поради срочния Ј характер върху пенсията от ППФ не оказват влияние 
фактори като пола на лицето и продължителността на живота след пенсиониране. 
Изчисляването на пенсията от ППФ зависи от срока, за който се отпуска, и 
техническия лихвен процент. 

Параметри на прогнозата за коефициента на заместване

Прогнозата за коефициента на заместване от втория стълб на пенсионната 
система с перспектива до 2050 г. е разработена при определени 
първоначално избрани параметри: 

• Осигурителен доход за УПФ - средна брутна работна заплата за периода до 
2006 г. по данни на НСИ; от 2007 г. - средната брутна работна заплата за страната от 
макроикономическа прогноза на Агенцията за икономически анализи и прогнози;

• Осигурителен доход за ППФ - експертна оценка и прогноза на НОИ за средната 
брутна работна заплата за първа и втора категория труд; 

• Нетна средна работна заплата - 80 % от брутната средна работна заплата;
• Осигурителна вноска за УПФ - за 2002 г. и 2003 г. - 2 %, за 2004 г. и 2005 г. - 3 

%, за 2006 г. - 4 %; от 2007 г. - 5 %; 
• Осигурителна вноска за ППФ  - за целия период - 12 %  за първа категория 

труд и 7 % за втора категория труд; 
• Размер на таксите - 5 % такса върху вноската, 1 % инвестиционна такса;
• Доходност - до 2006 г. - реализирана доходност на универсалните и 

професионалните пенсионни фондове, от 2007 г. - 6 %;
• Осигурителен период за УПФ - непрекъсната трудова кариера, максимален 

пълен осигурителен период за мъжете - 40 г., за жените - 37 г. 
• Осигурителен период за ППФ - непрекъсната трудова кариера, минимален 

осигурителен период - 10 г. за първа категория и 15 г. за втора категория труд; 
• Актюерски допускания - таблици за смъртност за мъже и жени, утвърдени от 

заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Осигурителен надзор“, 
технически лихвен процент - 4 %. 

Коефициент на заместване от УПФ

Първите пенсионери от УПФ ще са лицата, родени през 1960 г. и влезли в 
осигури-телната система през 2002 г. Максималният срок, в който те са 
осигурявани, ще бъде 18 г. за жените и 21 г. за мъжете. За пенсиониралите 

се по желание 5 г. по-рано максималният срок съответно е 13 г. за жените и 16 г. 
за мъжете. Както се вижда, тези лица ще имат осигурителен период значително по-
кратък от дефинирания пълен осигурителен период. 
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Таблица № 1
Равнище на заместващия доход на първите пенсионери от УПФ,

влезли в осигурителната система през 2002 г.

Показатели Мъже Жени
Възраст при влизане в пенсионната система 42 42 42 42
Пенсионна възраст нормална/ранна 63 58 60 55
Месечна пенсия (лв.) 79,59 37,84 44,94 20,69
Нетен коефициент на заместване (%) 8,4 5,8 5,9 4,0

Причината за разликата в коефициентите на заместване на дохода при мъжете 
и при жените е различният осигурителен период, породен от различните пенсионни 
възрасти, както и различната продължителност на живота след пенсиониране. 
Данните в таблица № 1 илюстрират намалението на пенсията и коефициентът на 
заместване за всеки от половете при пенсиониране по желание 5 г. по-рано. 

В таблица № 2 е представено очакваното нарастване на коефициента на 
заместване по години. Изчисленията са направени за мъжете и жените, навършващи 
нормална възраст за пенсиониране - 63 г. и 60 г. през съответната година на прогнозата. 
Следва да се има предвид, че продължителността на периодите на осигуряване на 
пенсионерите в различните години ще е различен. Кохортите мъже, пенсиониращи 
се до 2040 г. включително, няма да имат завършен период от 40 г., приет за пълен 
осигурителен период. За кохортите жени, където пълният осигурителен период е 37 
г., това ще се отнася за данните до 2035 г. включително.

 Таблица № 2
Динамика на коефициента на заместване от УПФ

Коефициент на заместване 
(%) 2020 г. 2025 г. 2030 г. 2035 г. 2040 г. 2045 г. 2050 г.

Нетен коефициент мъже 6,8 9,1 10,7 12,7 14,8 17,0 19,3
Нетен коефициент жени 5,9 7,3 8,6 10,3 11,8 13,2 14,8

Като се има предвид публикуваната стойност1  за общия (за мъже и жени) 
нетен коефициент на заместване от ДОО през 2050 г. - 35 %, то от двата стълба 
на пенсионната система с хоризонт 2050 г. и при направените допускания може да 
се очаква общ коефициент на заместване за двата пола от порядъка на 51 - 52 % 
(изчислен като среднопретеглена стойност)2 . 

С цел да се изследва влиянието, което ще окаже промяната в избраните параметри 
на прогнозата върху коефициента на заместване от УПФ, е направен анализ на 
чувствителността на коефициента. Анализът на чувствителността е приложен 
върху кохортите мъже и жени, които ще влязат в осигурителната система през 2010 
г. на 23 г. възраст и при пълен осигурителен период мъжете ще се пенсионират през 
2050 г., а жените - през 2047 г. В таблица № 3 са представени данните за тези лица, 
като същевременно таблицата дава очаквания коефициент на заместване с хоризонт 
2050 г. (за жените 2047 г.) при първоначално избраните параметри. 

Таблица № 3
Пенсионери, влизащи в осигурителната система през 2010 г.

Показатели Мъже Жени
Възраст при влизане в пенсионната система 23 23 23 23
Пенсионна възраст нормална/ранна 63 58 60 55
Месечна пенсия (лв.) 842,75 497,37 538,13 320,86
Нетен коефициент на заместване (%) 19,3 13,8 13,8 10,3
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Анализът на чувствителността е извършен чрез последователно променяне на 
стойностите на всеки един от фактори, определящи коефициента на заместване, 
при запазване на стойностите на останалите фактори. Получените резултатите са 
обобщени в следната таблица:

Таблица № 4
Анализ на чувствителността на коефициента на заместване от УПФ

Параметри Граница
Нетен коефициент на заместване 

(%)
мъже жени

Осигурителен доход min - max� 11,9 - 22,0 9,2 - 15,8 
Осигурителна вноска 5% - 10% 19,3 - 38,6 13,8 - 27,6
Такси 5%; 1% - 3,5%; 0,6% 19,3 - 21,0 13,8 - 14,9
Доходност 3% - 10% 12,0 - 41,6 8,9 - 27,8
Прекъсване на осигурителния
период до 5 г. 16,6 - 19,3 12,5 - 13,8

Ранно пенсиониране  до 5 г. по-рано 13,8 - 19,3 10,3 - 13,8
Увеличаване на пенсионната 
възраст до 65 г. 1����������  9���������  ,3 - ����20��,�5 1����������  3���������  ,8 - 1���7��,7

ИНТЕРВАЛ 11,9 - 41,6 8,9 - 27,8

С оглед на резултатите от анализа на чувствителността можем да заключим, че 
безспорно минималният осигурителен доход и ранното пенсиониране влияят най-негативно 
върху нетния коефициент на заместване, а също и прекъсванията в трудовата кариера. От 
друга страна, най-големи резерви за повишаване на коефициента на заместване се крият 
в увеличаване на осигурителната вноска3  и доходността, както и в известно намаляване 
на таксите и по-специално на инвестиционната такса поради по-силното Ј влияние върху 
размера на натрупаната сума в сравнение с таксата от вноската. 

Коефициент на заместване от ППФ

Независимо от възможността за по-ранно пенсиониране от ППФ, за първи 
пенсионери ще приемем лицата, които ще се пенсионират през 2010 г. ППФ 
започнаха дейността си през 2001 г., но работодателите бяха задължени да 

правят вноски на хората, работещи при условията на първа и втора категория труд, 
от 2000 г., които впоследствие бяха преведени в избраните от лицата професионални 
фондове. Следователно, първите пенсионери от ППФ ще имат вноски максимум за 
10-годишен период при съответната категория труд.

Таблица № 5
Първи пенсионери от ППФ, влезли в системата през 2000 г.

Работещи при: Втора категория Първа категория
Начало на осигуряването 1.І.2000 г. 1.І.2000 г.
Край на осигуряването 31.ХІІ.2009 г. 31.ХІІ.2009 г.
Пенсиониране 1.І.2010 г. 1.І.2010 г.
Период на осигуряване в ППФ 10 г. 10 г.
Месечна пенсия (лв.) 156,48 143,85
Срок на получаване 3 г. 8 г.
Нетен коефициент на заместване (%) 28,6 20,4

От  данните в таблица № 5 се забелязва, че коефициентът на заместване при 
работилите втора категория труд е по-висок, което се дължи на по-краткия период, 
през който те ще получават срочната пенсия (3 години). Тези резултати се получават 
дори при положение, че първите пенсионери, работили при условията на втора 
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категория труд, през 2010 г. няма да имат пълен период на осигуряване в ППФ -15 
години4.  

В таблица № 6 е представено изменението на коефициента на заместване по години. 
Изчисленията са направени при първоначално избраните параметри, като е прието, че 
лицето работи при условията на първа  и втора категория труд през последните години, 
непосредствено преди пенсионирането си. Разгледан е минималният осигурителния 
период за придобиване право на пенсия от ППФ - 10 г. за работещите при първа 
категория труд и 15 г. за работещите при втора категория труд. 

	 Таблица № 6
Динамика на коефициента на заместване (%) от ППФ

Категория труд Години
2010 2020 2030 2040 2050

Първа категория 20,4 19,2 19,3 20,3 21,5
Втора категория 28,6* 37,8 38,3 41,6 45,2

*Непълен осигурителен период

В таблица № 6  коефициентите на заместване са изчислени към средната 
работна заплата за съответната категория труд през годината, предхождаща годината 
на пенсиониране. При сравнение на получените резултати за 2050 г. с общия нетен 
коефициент на заместване от УПФ и ДОО (51-52 %) се вижда, че коефициентът на 
заместване от ППФ е по-нисък, особено за работилите при първа категория труд. 
Трябва да се има предвид, че средните работни заплати за първа и втора категория 
труд са значително по-високи от средната работна заплата за страната, при която са 
изчислени коефициентите на заместване от УПФ и ДОО. Независимо от това стои 
въпросът, дали срочната пенсия ще осигурява адекватно заместване на дохода за 
срока на получаването Ј. 

С цел да се анализира адекватността на очакваните срочни пенсии и коефициента 
на заместване от ППФ, са разгледани три случая на трудова кариера на мъж, който 
започва работа през 2010 г. на 23 години. В първия случай лицето работи през 
цялото време при условията на трета категория труд при средната работна заплата 
за страната и през 2050 г., когато се пенсионира от УПФ и ДОО, получава общ 
коефициент на заместване 53,6 %.

Във втория случай лицето работи в продължение на 15 г. при условията на втора 
категория труд и се пенсионира от ППФ три години по рано - през 2047 г. Пенсията, 
която ще му бъде отпусната от ППФ за срок от три години, му осигурява нетен 
коефициент на заместване от ППФ (с цел съпоставимост, изчислен към средната 
работна заплата за страната) - 74,1 %. 

В третия случай лицето работи в продължение на 10 г. при условията на първа 
категория труд и се пенсионира от ППФ осем години по рано - през 2042 г. Пенсията, 
която ще му бъде отпусната от ППФ за осем години, му осигурява нетен коефициент 
на заместване от ППФ (изчислен към средната работна заплата за страната) - 46,1 %. 

Примерът показва, че и във втория, и в третия случай, въпреки че лицето се е 
осигурявало за минималния срок, при който придобива право на пенсия от ППФ, 
се получават сравнително високи равнища на коефициента на заместване от ППФ, 
изчислени към средната работна заплата за страната. За работилия при условията 
на първа категория труд поради по-големия срок, за който се отпуска пенсията (8 г.), 
и по-краткия срок на осигуряване (10 г.) тези стойности са по-ниски. 



КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР	 					       Бюлетин 3/2007

10

Заключение

Размерът на пенсията и коефициентът на заместване на доходите зависят 
от множество фактори. Настоящата прогноза е направена при определени 
допускания за тези фактори и получените резултати са валидни само при 

приетите допускания.  
Следва да се обърне внимание, че при капиталовите пенсионни схеми няма 

гарантиран размер на пенсията и гарантиран коефициент на заместване. Настоящият 
анализ показа голямото значение на доходността за нарастване на пенсионните 
спестявания на лицата и за получаване на адекватен пенсионен доход. Не случайно за 
задължителните пенсионни фондове законодателят е въвел изискване за постигане 
на минимална доходност от управление на активите. 

Други два много важни фактора за нарастване на пенсионния доход и 
коефициента на заместване са осигурителният доход и размерът на осигурителната 
вноска, постъпваща в капиталовите пенсионни схеми. За съжаление, осигуряването 
върху минималния осигурителен доход и минималните осигурителни прагове за 
съответните професии все още е разпространена практика у нас. При равни други 
условия по-високият процент на вноската за УПФ дава възможност за ускорено 
нарастване на натрупаните суми по индивидуалните партиди на осигурените лица, 
в т.ч. и на инвестиционния доход. 	  

Резерв за повишаване на бъдещата пенсия и коефициента на заместване от 
втория стълб на пенсионната система се крие и в намаляване на таксите, заплащани 
от осигурените лица, и по-специално на инвестиционната такса. Още повече че 
към настоящия момент всички пенсионноосигурителни дружества прилагат за 
задължителните пенсионни фондове максималния размер на таксите съгласно КСО 
(5 % от вноската и 1 % годишно върху размера на управляваните активи). 

Съществено влияние върху пенсията и коефициента на заместване оказва 
продължителността и вида на осигурителния период. По-късното влизане в осигу-
рителната система, прекъсванията в трудовата кариера и евентуалното ранно пенси-
ониране намаляват значително пенсията и съответно коефициента на заместване.

Увеличаването на пенсионната възраст поради по-големите натрупвания в 
индивидуалната партида и по-краткия период на получаване на пенсията е друга, макар 
и непопулярна възможност за повишаване на пенсионния доход и коефициента на 
заместване. Тази възможност обаче следва внимателно да се преценява и да се разглежда 
в контекста на достигнатата средна продължителност на живота след пенсиониране. 

В обединението на индивидуалните партиди в общ пул и споделянето на 
демографския риск се крият резерви за увеличаване на размера на пенсията и 
повишаване на коефициента на заместване от УПФ.

Поради срочния им характер различията между мъжете и жените и 
увеличаващата се продължителност на живота нямат отношение към размера на 
пенсиите, изплащани от ППФ.

1 По изключение коефициентът на заместване през 2020 г. за мъжете е изчислен за мъже на 60 
г., пожелали да се пенсионират три години преди нормалната възраст поради обстоятелството, 
че най-рано през 2023 г. от УПФ ще се пенсионират първите мъже на 63 г. 

2 Национална програма за реформи на Република България (2007-2009 г.), февруари 2007, 
с. 27, www.minfin.government.bg.

3 Специално внимание заслужава случаят на осигурителна вноска от 10 %, който при 
избраните параметри на прогнозата (доходност 6 %, пълен осигурителен период и др.) с хоризонт 
2050 г. може да осигури нетен коефициент на заместване от УПФ - 38,6 % за мъжете и 27,6 % 
за жените. 

4 Приемаме, че имат 15 г. осигурителен стаж при условията на втора категория труд, т.е. 
спазено е изискването на чл. 168 КСО за отпускане на срочна пенсия за ранно пенсиониране.



Бюлетин 3/2007					              		    КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

11

Н а р е д б а
за изменение и допълнение на Наредба № 15 
от 2004 г. за воденето и съхраняването на 
регистрите от Комисията за финансов надзор и 
за подлежащите на вписване обстоятелства

(обн., ДВ, бр. 54 от 2004 г.; изм., бр. 15 от 2005 г.; 
изм. и доп., бр. 12 и 53 от 2006 г.)�*

В чл.2 се правят следните изменения:
1. Създава се нова т.����  ���11:
„11. професионалните схеми по допълнително 

пенсионно осигуряване;��“� 
2. Досегашните т. 11 и 12 стават съответно т. 

12 и 13.
§ 2.	 В чл. 17  се правят следните изменения и 

допълнения:
1. В ал. 1 т�������������������    .������������������     2 се изменя така:
„2. вътрешната информация по смисъла на чл. 4 

от Закона срещу пазарните злоупотреби с финансови 
инструменти, която пряко се отнася до емитента.“

2. В ал. 3 се създава нова т. 14 със следното 
съдържание:

„14. уведомлението по чл. 16, ал. 1 от Закона 
срещу пазарните злоупотреби с финансови 
инструменти.;“. 

3. Досегашната т. 14 става т. 15.
§ 3.	 Чл. 24, ал. 1 т. 4 се изменя така:
„4. наименованието, седалището и адресът 

на управление на инвестиционния посредник, 
съответно на инвестиционното дружество, на 
управляващото дружество или на пенсион-
ноосигурителното дружество, с което инвести-
ционният консултант има сключен договор, както 
и датата на сключването, съответно датата на 
прекратяването на договора.“

§ 4.	 В чл. 28 се правят следните изменения и 
допълнения:

1. В ал. 1:
а) в т. 2 думата „актюера“ се заменя с 

„отговорния актюер“;
б) точка 3 се изменя така:
„3. имената (собствено, бащино и фамилно) 

на лицата, които притежават пряко или чрез 
свързани лица 10 и над 10 на сто от акциите на 
пенсионноосигурителното дружество или могат 
да упражняват контрол над него; за юридическо 
лице съответно се вписват наименованието, кодът 

по БУЛСТАТ, седалището, адресът на управление 
и предметът на дейност;“.

2. В ал. 2:
а) точка 3 се изменя така:
„3. наименованието, седалището, адресът на 

управление, кодът по БУЛСТАТ, датата и номерът 
на лиценза (разрешението) на банката-попечител, 
с която пенсионноосигурителното дружество, 
управляващо фонда, е сключило договор за 
попечителски услуги;“ 

б) в ал. 2 т. 4 се изменя така:
„4. наименованието на всеки инвестиционен 

посредник, с който пенсионноосигурителното 
дружество е сключило договор за извършване на 
сделки с ценни книжа, свързани с управлението 
на активите на фонда;“ 

в) създава  се�����������������������������������       ����������������������������������     нова т. 5 със следното съдържание:
„5. името (собствено, бащино и фамилно) 

на инвестиционния консултант, съответно - 
наименованието на управляващото дружество, с 
което пенсионноосигурителното дружество има 
сключен договор за инвестиционни консултации 
относно ценни книжа;“ 

г)����������������������������������������������          ���������������������������������������������          досегашните т. 5, 6, 7 и 8 стават съответно 
т. 6, 7, 8 и 9.

§ 5.	 Създава се раздел ХІа:
„Обстоятелства, подлежащи на вписване в 

регистъра на професионалните схеми
Чл. 29а. За всяка професионална схема се 

вписват:
1. наименованието, седалището, адресът 

на управление,�������������������������������     ������������������������������   съдебната регистрация и кодът 
по БУЛСТАТ на предприятието осигурител 
или съответните данни за чуждестранното 
предприятие осигурител;

2. наименованието, седалището, адресът на 
управление, съдебната регистрация, кодът по 
БУЛСТАТ и номерът на пенсионната лицензия на 
пенсионноосигурителното дружество или съответните 
данни за чуждестранната институция.“

Заключителна разпоредба
§ 6. Наредбата се издава на основание чл. 30, 

ал. 2 от Закона за Комисията за финансов надзор 
и е приета с решение № 77-Н от 28.ІІ.2007 г. на 
Комисията за финансов надзор.

Председател: Ап. Апостолов

Í Î Ð Ì À Ò È Â Í À  Ó Ð Å Ä Á À

* ДВ, бр. 22 от 2007 г.
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Н А Р Е Д Б А 
за изменение и допълнение на Наредба № 25 
от 2006 г. за изискванията към дейността на 
инвестиционните дружества и договорните 

фондове 
(обн., ДВ, бр. 36 от 2006 г.; изм. и доп., бр. 106 от 2006 г.)�*

§ 1. В чл. 11, ал. 2, т. 6 се правят следните 
изменения:

1. В буква „д“ думите „и дали е спазено огра-
ничението на чл. 171 ЗППЦК“ се заличават. 

2. В буква „к“ думите „чл. 65, ал. 2 от Закона 
за банките“ се заменят с „чл. 103, ал. 2 от Закона 
за кредитните институции“.

§ 2. В чл. 28 ал. 2 се изменя така:
„(2) При покупка на акции на инвестиционно 

дружество от отворен тип или на дялове на 
договорен фонд управляващото дружество дава 
възможност на инвеститора да се запознае с 
актуален вариант на проспекта на дружеството, 
съответно на фонда.“

§ 3. В чл. 29, ал. 4 след думите „емисионната 
стойност“ се добавя „и цената на обратно 
изкупуване“.

§ 4. В чл. 32 ал. 3 се изменя така:
„(3) Управляващото дружество задържа за 

своя архив оригиналното пълномощно по ал. 2 
или нотариално заверен препис от него.“

§ 5. В чл. 34, ал. 2, изречение първо се изменя 
така:

„(2) Управляващото дружество изпълнява по-
ръчката за покупка на акции на инвестиционното 
дружество от отворен тип до размера на внесе-
ната от инвеститора сума, която се разделя на 
определената цена на една акция, основаваща 
се на емисионната стойност за най-близкия ден, 
следващ деня, в който е направена поръчката, и 
броят на закупените акции се закръглява към по-
малкото цяло число.“

§ 6. В чл. 59, ал. 2, буква „б“ се изменя така:
„б) в случай че пазарът на ценни книжа не е 

затворил до 15 ч. в деня на оценката - по цена 
„купува“ при затваряне на пазара за последния 
работен ден, обявена в електронна система за 
ценова информация на ценни книжа;“.

§ 7. В чл. 60 се правят следните изменения:
1. Алинея. 3 се изменя така:
„(3) В случай че за текущия работен ден няма 

сключени сделки с ценни книжа от съответната 
емисия, последващата оценка на акциите, съ-
ответно на правата, се извършва по средноарит-
метичната на най-високата цена „купува“ от 
поръчките, валидни към момента на затваряне 

* ДВ, бр. 27 от 2007 г.

на регулирания пазар по чл. 7 ЗППЦК за 
текущия ден, и последната цена на сключена 
с тях сделка в рамките на последния 30-дневен 
период. В случай че в предходния 30-дневен 
период е извършвано увеличение на капитала 
или разделяне на акциите на емитента или е 
обявено изплащането на дивидент, за изчисляване 
на средноаритметичната стойност по първото 
изречение се извършва корекция на последната 
цена на сключена с ценните книжа сделка със 
съотношението на увеличение на капитала, съот-
ветно на разделяне на акциите или размера на 
дивидента, ако последната сделка е сключена  
преди деня, след който притежателите на акции 
нямат право да участват в увеличението на 
капитала, съответно деня на разделянето или 
деня, от който притежателите на акции нямат 
право на дивидент.“

2. В ал. 4 букви „а“ и „б“ се изменят така:
„а) по последна цена на сключена с тях сделка 

за предходния работен ден;
 б) ако не може да се приложи буква „а“, 

последващата оценка се извършва по последна 
цена „купува“ за предходния работен ден.“

§ 8. В чл. 62 се правят следните изменения:
1. В ал. 1:
а) в текста преди т. 1 думата „търгувани“ се 

заменя с „търговия“.
б) в т. 1, буква „б“ се изменя така:
„б) при невъзможност да се приложи начинът 

за оценка по буква „а“, оценката се извършва по 
цена „купува“ при затваряне на пазара в деня 
на оценката, обявена в електронна система за 
ценова информация на ценни книжа;“

в) точка 2 се изменя така: 
„2. за ценни книжа, търгувани на регулирани 

пазари, които не са затворили до 15 ч. българско 
време в деня на оценката:“.

2. Алинея  4 се отменя. 
§ 9. В чл. 63, ал. 2 думите „чл. 60, ал. 4 и 5 и 

чл. 61, ал. 3“ се заменят с „чл. 60, ал. 5 и 6 и чл. 
61, ал. 4“.

§ 10. В чл. 68, ал. 3 след думите „в съответ-
ствие“ се прибавя сьюзът „с“.

§ 11. В чл. 68а  ал. 3 се отменя.
§12. В чл. 68б, ал. 2 се създава т. 5 със следното 

съдържание:
„5. Начини за измерване на ефективността на 

хеджиращите сделки.“  
§ 13. Чл. 68е се изменя така:
„Чл. 68е. Въз основа на извършената проверка 

по чл. 68д и при необходимост от внасяне на 
промени в правилата за управление на риска 
управителният орган на инвестиционното друже-
ство, съответно на управляващото дружество, което 
действа за сметка на договорен фонд, приема 
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промени в правилата, които се внасят в комисията 
за одобрение по реда на чл. 192, ал. 3 ЗППЦК в срок 
не по-късно от 7 дни след датата на приемането им.“ 

§ 14. В чл. 68ж ал. 2 се изменя така:
 „(2) Стойността на базовия актив на всяка 

отделна хеджираща позиция може да превишава 
стойността на актива към момента на сключване 
на сделката, който инвестиционното дружество, 
съответно договорният фонд, притежава в порт-
фейла си, с цел постигане на ефективност на 
хеджиращата сделка.“

§ 15. В чл. 70, ал. 1 думите „чл. 201, ал. 4“ се 
заменят с „чл. 201, ал. 5“.

§ 16. В чл. 72, ал. 1 думите „чл. 201, ал. 4“ се 
заменят с „чл. 201, ал. 5“.

§ 17. В чл. 75 се правят следните изменения:
1. В ал. 1 думите „чл. 93, ал. 6“ се заменят с  

„чл. 92а, ал. 7“.
2. В ал. 2, т. 2 буква „г“ се изменя така:
„г) задължението на управляващото дружест-

во да даде възможност на инвеститорите да се 
запознаят с актуален вариант на проспекта на 
инвестиционното дружество, съответно проспек-
та на договорния фонд.“

§ 18. В чл. 76, ал. 1 текстът преди т. 1 се 
изменя така:

„(1) Във всички случаи, когато се организират 
срещи с инвеститорите с рекламна цел или 
се рекламира дейността на инвестиционното 
дружество или договорния фонд чрез въпроси 
и отговори, включително чрез електронни но-
сители на информация, инвестиционното дру-
жество, съответно управляващото дружество, са 
длъжни да спазват следните правила:“

§ 19. В § 1, т. 6 се правят следните изменения:
1 В буква „а“:
а) подбуква „вв“ се изменя така:
„вв) ако не може да се приложи буква „бб“ 

- средноаритметична на най-високата цена 
„купува“ от поръчките, валидни към момента на 
затваряне на регулирания пазар по чл. 7 ЗППЦК 
за текущия ден, и последна цена на сключена с 
ценните книжа сделка  в рамките на последния 
30-дневен период;“

б) подбуква „гг“ се изменя така:
„гг) в случай че регулираният пазар не е за-

творил до 15 ч., последващата оценка се извършва 
по последна цена на сключена с тях сделка на 
съответния пазар за работния ден, предхождащ 
датата на оценката, а ако не може да се приложи 
този начин на оценка - по цена „купува“ при 
затваряне на пазара в работния ден, предхождащ 
датата на оценката;“.

2. Буква  „г“ се отменя.
3. В буква „д“:
а) подбукви  „аа“ и „бб“ се изменят така:

„аа) по последна цена на сключена с тях 
сделка на съответния пазар за работния ден, 
предхождащ датата на оценката;

бб) при невъзможност да се приложи начинът 
за оценка по буква „аа“ оценката се извършва по 
цена „купува“ при затваряне на пазара в работния 
ден, предхождащ датата на оценката, обявена в 
електронна система за ценова информация на 
ценни книжа;“

б) създава се подбуква „вв“ със следното 
съдържание:

„вв) при невъзможност да се приложи начинът 
за оценка по буква „бб“ оценката се извършва 
по последна цена на сключена с тях сделка в 
рамките на последния 30-дневен период.“

4. Създава се нова буква „з“ със следното 
съдържание:

„з) облигации, издадени от българската 
държава в чужбина, е:

аа) цена „купува“ при затваряне на пазара за 
текущия ден;

бб) в случай че чуждестранният пазар на 
ценни книжа  не работи - цена „купува“ при 
затваряне на пазара за последния работен ден.“

§ 20. В § 1, т. 9 се отменя изречение второ. 
§ 21. В приложение 1 към чл. 32, ал. 1 се 

правят следните изменения:
1. В раздел І:
а) в т. 7 текстът „или на инвестиционния 

посредник по чл. 5, т. 3 ЗППЦК, чрез който се 
извършва издаването (продажбата) на акции на 
инвестиционното дружество“, се заличава.

б) в т. 13, изречение второ думата „надвнесе-
ните“ се заменя с „внесените“.

в) т. 16 текстът „съответно от инвестиционния 
посредник по чл. 5, т. 3 ЗППЦК“ се заличава.

2. В раздел ІІ, т. 12, изречение второ думата 
„надвнесените“ се заменя с „внесените“.

Преходни и заключителни разпоредби
§22. Инвестиционните дружества и договор-

ните фондове привеждат дейността си в съот-
ветствие с изискванията на наредбата в срок до 
30.VІ. 2007 г..

§ 23. В Наредба № 26 от 2006 г. за изисква-
нията към дейността на управляващите дру-
жества (обн., ДВ, бр. 36 от 2006 г.; изм. и доп., 
бр. 106 от 2006 г.) се правят следните изменения 
и допълнения:

1. В чл. 15, ал. 2 думите „чл. 195, ал. 6“ се 
заменят с  „чл. 195, ал. 1, т. 3 и 4“.

2. В чл. 16, ал. 3:
а) в текста преди т. 1 думата „небанкова“ се 

заличава;
б) в т. 3 думите „небанковата финансова инсти-

туция“ се заменят с „финансовата институция“.
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3. В чл. 20:
а) алинея 1 се изменя така:
„(1) Управляващото дружество може да инвес-

тира активите на колективни инвестиционни 
схеми, които управлява, в деривативни финансови 
инструменти, търгувани на регулирани пазари  по 
чл. 195, ал. 1, т. 1-3 ЗППЦК или на извънборсови 
пазари, при спазване на ограниченията на чл. 
195, ал. 1, т. 7 и чл. 196, ал. 3, 5 и 7  ЗППЦК.“;

б) в ал. 2 и 3 думата „деривати“ се заменя с 
„деривативни финансови инструменти“.

4. В чл. 21а, ал. 1 след думите „в размер“ се 
добавя „не по-малко от“.

5. В чл. 22 се правят следните изменения:
а) алинея 1 се изменя така:
„(1) В едногодишен срок от вписването на 

дружеството в търговския регистър стойността 
на собствения капитал по счетоводния баланс 
не може да бъде по-малка от 80 на сто, а след 
изтичането на този срок - по-малка от 100 на сто 
от минималния размер на капитала по чл. 21.“; 

б) в ал. 2, т. 1 текстът „намалена със стойността 
на невнесения капитал на управляващото 
дружество“ се заличава.

6. В чл. 23  думите „минималните прагове“ се 
заменят със  „собствения капитал“.

7. В § 1, т. 7, изречение  трето думите „чл. 59, 
буква „б“ се заменят с „чл. 59, ал. 2, буква „б“, 
а думите  „чл. 59, буква „в“ се заменят с „чл. 59, 
ал. 2, буква „в“.

8. В приложението към чл. 26 се правят след-
ните изменения и допълнения:

а) в раздел І се правят следните изменения и 
допълнения: 

аа) в заглавието на раздел І след думата „акти-
ви“ се поставя запетая и се добавя „разходи“;

бб) наименованието срещу код 1000 се из-
меня така: 

„Собствен капитал по чл. 22, ал. 2 (СК)“;
вв) създава се код 5100:
„5100 Парични средства по чл. 24, ал. 2 (2200 

+ 2300)“;
гг) в наименованието срещу код 8000, след 

абревиатурата „(МВК)“ се поставя знакът „*“ и 
под таблицата се добавя текстът: 

„* Посочва се левовата равностойност на 125 
000 евро.“; 

дд) създава се код 9000:
„9000 Постоянни общи разходи“;
б) в раздел ІІ:
аа) се създава ред 5 с наименование „Отноше-

ние парични средства по чл. 24, ал. 2 и общо 
парични средства“;

бб) се създава ред 5.1 с наименование „Нор-
мативно определен минимум (%)“ и стойност „90“;

вв) се създава ред  5.2 с наименование „Поло-
жителна разлика (р. 5 – р.5.1. >0) (%)“;

гг) се създава ред 5.3 с наименование „Отрица-
телна разлика (р. 5 – р.5.1. <0) (%)“;

дд) се създава ред 6 с наименование „Отноше-
ние СК към постоянни общи разходи“;

ее) се създава ред 6.1 с наименование „Норма-
тивно определен минимум (%)“ и стойност  „25“;

жж) се създава ред 6.2 с наименование „Поло-
жителна разлика (р. 6 – р. 6.1 > 0) (%)“;

зз) се създава ред 6.3 с наименование „Отри-
цателна разлика (p. 6 – p. 6.1. < 0) (%)“;

§ 24. Наредбата се издава на основание § 16, 
ал. 1 във връзка с чл. 178, чл. 197б, ал. 6 и чл. 
203, ал. 6 ЗППЦК и е приета с решение № 78-Н от 
14.ІІІ.2007 г. на Комисията за финансов надзор.

Председател: Ап.  Апостолов

♦ ♦ ♦
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Ä Å É Í Î Ñ ÒÒ  À 
Í À  ÊÎÌ   È Ñ È ßÒ  À  Ç À  Ô È Í À Í Ñ ÎÂ   Í À Ä ÇÎ  Ð 

Ï Ð Å Ç  М АР  Т  2 0 0 7  ÃÎ  Ä È Í À

І. РЕШЕНИЯ
НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

№ на решението
и дата на заседанието

1. ПОТВЪРДИ ПРОСПЕКТ ЗА
• вторично публично предлагане на емисия облигации, издадени от:

ФАРИН АД	 ДОБРИЧ	 404-Е/07.03.2007
НИКРОМ ТРЪБНА МЕБЕЛ АД	 ЛОВЕЧ	 439-E/14.03.2007
АЙ ТИ ДИ НЕТУЪРК АД	 СОФИЯ	 465-Е/20.03.2007

и вписа емисията и дружеството като емитент в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН

БЪЛГАРСКА ПОЩЕНСКА БАНКА АД	 СОФИЯ	 407-Е/07.03.2007
и вписа емисията в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН

• първично публично предлагане на емисия акции, издадени от:
АГРО ФИНАНС АДСИЦ	 СОФИЯ	 406-Е/07.03.2007
МЕДИЙНИ СИСТЕМИ АД	 СТАРА ЗАГОРА	 467-Е/20.03.2007

и вписа емисията в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН

• вторично публично предлагане на емисия акции, издадени от:
ТОДОРОВ АД	 СОФИЯ	 466-ПД/20.03.2007

и вписа емисията и дружеството като публично в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН

2. ОТКАЗА
да потвърди проспект за вторично публично предлагане на емисия  корпоративни облигации на

БЛЕК СИЙ ИНВЕСТМЪНТ - ГАС ЕАД	 БУРГАС	 405-Е/07.03.2007

3. ИЗДАДЕ
• лиценз на

ПЪЛДИН ЛАЙЪН ГРУП АДСИЦ	 СОФИЯ	 408-ДСИЦ/07.03.2007
ЕЙЧ БИ ДЖИ ФОНД ЗА ИНВЕСТИЦИОННИ ИМОТИ АДСИЦ	 ВАРНА	 440-ДСИЦ/14.03.2007
ХЮНДАЙ ФИНАНС АДСИЦ	 СОФИЯ	 442-ДСИЦ/14.03.2007

за извършване на дейност като дружество със специална инвестиционна цел

КМ ИНВЕСТ ЕАД	 СОФИЯ	 409-ИП/07.03.2007
за извършване като инвестиционен посредник на територията на Република България на 
инвестиционните услуги и дейности по чл. 54, ал. 2, т. 1, 2, 4, 5 и 7 ЗППЦК
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УНИКА ФИНАНС АД	 СОФИЯ	 469-УД/20.03.2007
за извършване на дейност като управляващо дружество по чл. 202, ал. 1 ЗППЦК

• временна забрана за публикуване търговото предложение на 
АЛФА ДИВЕЛОПМЪНТС ЕАД	 СОФИЯ	 463-ТП/20.03.2007
АЕКС АД	 ВАРНА	 464-ТП/20.03.2007

• разрешение на
УД СТАТУС КАПИТАЛ АД	 СОФИЯ	 499-ДФ/28.03.2007

да организира и управлява 
ДФ СТАТУС ФИНАНСИ

потвърди проспект за публично предлагане на дялове на ДФ Статус Финанси; вписа емисията 
дялове и ДФ Статус финанси като емитент в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН

4 . ВПИСА
последваща емисия ценни книжа в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН, издадени от

НАДЕЖДА АД	 СОФИЯ	 410-Е/07.03.2007
СВИЛОЗА АД	 СВИЩОВ	 497-Е/28.03.2007

с цел търговия на регулиран пазар на ценни книжа

5. ПРИЗНА
пълна правоспособност на отговорен актюер, придобита в държава членка, на

ВЕСЕЛИН ЕМИЛОВ ТОНЕВ	 411-АО/07.03.2007

6. ПРЕКРАТИ
производството по издаване на лиценз на 

РИИТ АДСИЦ	 СОФИЯ	 468-ДСИЦ/20.03.2007

♦ ♦ ♦

ІІ. ИНДИВИДУАЛНИ АДМИНИСТРАТИВНИ АКТОВЕ 
НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 

НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Председателят на Комисията за финансов надзор:
1. РАЗРЕШИ

• прихващане от надвнесени суми от предишни години по дължими такси за осъществяване 
на общ финансов надзор от КФН, в т. ч. и лихви, от

ПЪТНИ СТОЕЖИ - СЛИВЕН АД	 СЛИВЕН	 371-ВТ/02.03.2007
ЗАВОД ЗА ШЛИФОВЪЧНИ МАШИНИ АД	 АСЕНОВГРАД	 372-ВТ/02.03.2007
АЙБИЛД АД	 СОФИЯ	 426-ВТ/12.03.2007
ПЕТЪР КАРАМИНЧЕВ АД	 РУСЕ	 443-ВТ/14.03.2007
КОМАРС АД	 ПЛОВДИВ	 444-ВТ/14.03.2007
МОНБАТ АД	 СОФИЯ	 488-ВТ/26.03.2007
ОБЩИНА ШУМЕН	 ШУМЕН	 447-ВТ/15.03.2007

• връщане на надвнесени такси за осъществяване на общ финансов надзор от КФН на
ДФ ТИ БИ АЙ ХАРМОНИЯ	 СОФИЯ	 423-ВТ/09.03.2007
ДФ ТИ БИ АЙ ДИНАМИК	 СОФИЯ	 429-ВТ/12.03.2007
ТИ БИ АЙ АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ EАД	 СОФИЯ	 430-ВТ/12.03.2007
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ІІІ. ИНДИВИДУАЛНИ АДМИНИСТРАТИВНИ АКТОВЕ 
НА ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ 

НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ“

Заместник-председателят, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“:
1. ПРЕКРАТИ

• откритото производство по издаване на индивидуален административен акт за 
прилагане на ПАМ по чл. 212, ал. 1, т. 1 ЗППЦК спрямо:

МОНБАТ АД	 СОФИЯ	 367-ПД/01.03.2007
НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ АДСИЦ	 СОФИЯ	 433-ДСИЦ/13.03.2007
ТЪРГОВСКА ЛИГА - НАЦИОНАЛЕН АПТЕЧЕН ЦЕНТЪР АД	 СОФИЯ	 449-Е/15.03.2007
КРЕМИКОВЦИ АД	 СОФИЯ	 480-ПД/21.03.2007

• откритото производство по издаване на индивидуален административен акт за устано-
вяване на публично държавно вземане спрямо:

МОНТЕКС - М АД	 МОНТАНА	 457-ПД/19.03.2007
ПАНГЕА АД	 СОФИЯ	 500-ПД/28.03.2007
ФИЛТЕКС АД	 ПЛОВДИВ	 504-ПД/28.03.2007
ХАСКОВО - ТАБАК АД	Х АСКОВО	 505-ПД/28.03.2007
ОРГТЕХНИКА АД	 СИЛИСТРА	 506-ПД/28.03.2007
СИМАТ АД	Г АБРОВО	 507-ПД/28.03.2007
СОФИЯ МЕЛ АД	 СОФИЯ	 508-ПД/28.03.2007
ЯВОР АД	 ПЕТРИЧ	 509-ПД/28.03.2007

2. ОТПИСА
от регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН
• шест от управляваните от 

УД ПАЙНИЪР ИНВЕСТМЪНТС АУСТРИЯ ГМБХ	 373-ДФ/02.03.2007
договорни фондове, както следва: 

КАПИТАЛ ИНВЕСТ ИНСТРУМЕНТИ НА ПАРИЧЕН ПАЗАР
КАПИТАЛ ИНВЕСТ КОРПОРАТИВНИ ЕВРООБЛИГАЦИИ
КАПИТАЛ ИНВЕСТ ДОЛАРОВИ ОБЛИГАЦИИ
КАПИТАЛ ИНВЕСТ АМЕРИКАНСКИ АКЦИИ
КАПИТАЛ ИНВЕСТ ДЪРЖАВНИ ЕВРООБЛИГАЦИИ
КАПИТАЛ ИНВЕСТ МАСТЕР ФОНД II (ДИНАМИШ)

• емисия облигации и Община Сливен като емитент
ОБЩИНА СЛИВЕН	 382-Е/05.03.2007

• като публично дружество
МОНТЕКС - М АД	 МОНТАНА	 510-ПД/29.03.2007

3. УСТАНОВИ 
• изискуемо публично държавно вземане от:

СЪНИТЕКС АД	 МЕЗДРА	 376-ПД/02.03.2007
МИЛКАНА ЧЕРВЕН БРЯГ АД	 ЧЕРВЕН БРЯГ	 377-ПД/02.03.2007
ВИНАРСКА ИЗБА ВРАЧАНСКА ТЕМЕНУГА АД	 ВРАЦА	 378-ПД/02.03.2007
ЛАТЕКС ГРУП АД СОФИЯ379-ПД/02.03.2007
МБЕ ГАРА ХИТРИНО АД	Г АРА ХИТРИНО	 380-ПД/02.03.2007
ДИНАМО АД	 СЛИВЕН	 502-ПД/28.03.2007 
МЕБЕЛСИСТЕМ АД	 ПАЗАРДЖИК	 503-ПД/28.03.2007

• изискуемо публично вземане в размер 200 лв. от:
КЮСТЕНДИЛСКИ ПЛОД АД	 КЮСТЕНДИЛ	 451-ПД/19.03.2007
ПОБЕДА - ТВ АД	 ТВЪРДИЦА	 452-ПД/19.03.2007
ЕКАРИСАЖ - ТЕНЕВО АД	 С. ТЕНЕВО	 453-ПД/19.03.2007
ПЕЩОРЕМОНТ АД	 СОФИЯ	 454-ПД/19.03.2007
ЦИПРИНУС АД	 ПЛОВДИВ	 455-ПД/19.03.2007
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4. ИЗДАДЕ 
• одобрение

 за промяна в договора за депозитарни услуги на 
УД СТАНДАРТ АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ АД 

с ТБ Алианц България АД във връзка със съхраняването на активите на 
ДФ СТАНДАРТ ИНВЕСТМЪНТ БАЛАНСИРАН ФОНД	 383-УД/05.03.2007 
ДФ СТАНДАРТ ИНВЕСТМЪНТ ВИСОКОДОХОДЕН ФОНД	 384-УД/05.03.2007

 за изменение и допълнение в правилника на 
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД	 СОФИЯ	 424-ФБ/09.03.2007

 за изключване от експозициите на
МАККАП БРОКЕРС АД	 СОФИЯ	 431-ИП/12.03.2007

цялата позиция към 
БОЛКАН УОТЪР АД

 за замяна на банката депозитар на
ДФ СТАНДАРТ ИНВЕСТМЪНТ МЕЖДУНАРОДЕН ФОНД	 446-УД/15.03.2007

 за промяна в правилата на
ДФ РАЙФАЙЗЕН (БЪЛГАРИЯ) ФОНД БАЛАНСИРАН	 475-ДФ/21.03.2007 
ДФ РАЙФАЙЗЕН (БЪЛГАРИЯ) ФОНД ОБЛИГАЦИИ	 476-ДФ/21.03.2007 
ДФ РАЙФАЙЗЕН (БЪЛГАРИЯ) ФОНД ПАРИЧЕН ПАЗАР	 477-ДФ/21.03.2007 
ДФ РАЙФАЙЗЕН (БЪЛГАРИЯ) ФОНД АКЦИИ	 478-ДФ/21.03.2007
ДФ СЕНТИНЕЛ-РАПИД	 493-ДФ/27.03.2007 
ДФ СЕНТИНЕЛ-ПРИНСИПАЛ	 495-ДФ/27.03.2007

 за промяна в правилата за оценка на портфейла и определяне на нетната стойност на 
активите на

ДФ СЕНТИНЕЛ-РАПИД	 494-ДФ/27.03.2007 
ДФ СЕНТИНЕЛ-ПРИНСИПАЛ	 496-ДФ/27.03.2007

 по чл. 154, ал. 4 във връзка с чл. 74, ал. 3 от Наредба № 35 за капиталовата адекватност 
и ликвидността на инвестиционните посредници на

МЕТРИК АД	 СОФИЯ	 512-ИП/30.03.2007

• разрешение на
БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА - СОФИЯ АД	 СОФИЯ	 400-ФБ/07.03.2007

за временното прекратяване на търговията с акции на 9 емитенти до подаване на 
междинен финансов отчет за ІV тримесечие на 2006 г., но не по-късно от 21.03.2007 г.

5. ЗАДЪЛЖИ ЛИЦАТА, 
управляващи и представляващи

САФ МАГЕЛАН АД	 СОФИЯ	 388-ПД/05.03.2007
да не подлагат на гласуване включената в дневния ред на извънредното ОСА точка за 
извършване на сделка за продажба и обратно изкупуване на Пазар на едро за риба

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ АДСИЦ	 СОФИЯ	 434-ДСИЦ/13.03.2007
да предложат на ОСА, което ще се проведе на 30.03.2007 г., да не подлага на гласуване 
включеното в т. 6  „Разни“

СТОМАНЕНИ ТРЪБИ АД	 СОФИЯ	 448-ПД/15.03.2007
СЛЪНЧЕВИ ЛЪЧИ АД	 ПРОВАДИЯ	 481-ПД/21.03.2007 
РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ АД	 ПЛОВДИВ	 483-ПД/22.03.2007

да представят в КФН и на регулиран пазар на ценни книжа отчет на дружеството за ІV 
тримесечие на 2006 г.
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ЕСТЕР ИНВЕСТМЪНТ АД	 ВЕЛИКО ТЪРНОВО	 482-ПД/21.03.2007
да представят в КФН и на регулиран пазар на ценни книжа отчет на дружеството за ІІІ 
тримесечие на 2006 г.

6. ОПРЕДЕЛИ
списък на регулираните пазари в трети държави по чл. 195, ал. 1, т. 3 ЗППЦК

428-ИД/12.03.2007

7. Във връзка със спазване изискванията на ЗКФН, ЗППЦК и нормативните актове 
по прилагането им със заповед на заместник-председателя, ръководещ управление 
„Надзор на инвестиционната дейност“, бяха извършени проверки на инвестиционните 
посредници:

• ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА АД
• ЕЙЧ ВИ БИ БАНК БИОХИМ АД
• БУЛБАНК АД

♦ ♦ ♦

УПРАВЛЕНИЕ „ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР“

Заместник-председателят, ръководещ управление „Застрахователен надзор“:
1. ОДОБРИ 

• избора на
ГРИГОР АТАНАСОВ ДИМИТРОВ 

за член на СД на 
ТИ БИ АЙ ЗДРАВНО ОСИГУРЯВАНЕ АД	 СОФИЯ	 368-ЗОД/02.03.2007

СВЕТЛА БОГАЛИНОВА ПАНЧЕВА 
за ръководител на специализираната служба за вътрешен контрол на

ИНТЕРАМЕРИКАН БЪЛГАРИЯ ЕАД 	 СОФИЯ	 369-ОЗ/02.03.2007

ЛИЛИЯН БЕЛШАК 
за член на СД на 

КД ЖИВОТ АД (в процес на учредяване)		  374-ЖЗ/02.03.2007

ЛЮДМИЛ ВЪЧКОВ ЛАЗАРОВ 
за член на УС на 

ЗПК ЛЕВ ИНС АД	 СОФИЯ	 389-ОЗ/06.03.2007

ПЛАМЕН ГОЧЕВ ДИМИТРОВ		  416-ЖЗ/07.03.2007
ЖЕЛЯЗКО ИВАНОВ ХРИСТОВ		  417-ЖЗ/07.03.2007

за членове на УС 
и
ЯНКА КРУМОВА ТАКЕВА		  418-ЖЗ/08.03.2007

за член на Контролния съвет на 
СИНДИКАЛНА ВЗАИМОЗАСТРАХОВАТЕЛНА КООПЕРАЦИЯ	 СОФИЯ

РУМЕН ИВАНОВ ЯНЧЕВ		  437-ЗОД/14.03.2007
за председател на СД 

и
СВЕТЛА ИВАНОВА НЕСТОРОВА-АСЕНОВА		  438-ЗОД/14.03.2007

за член на СД на
ТИ БИ АЙ ЗДРАВНО ОСИГУРЯВАНЕ АД	 СОФИЯ

КАЛОЯН БОСИЛКОВ АНТОВ 
за член на СД на 

ЗАД АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ ЖИВОТ	 СОФИЯ	 486-ЖЗ/23.03.2007

СИБИЛЕ АНГЕЛИКА СКАРИЯ 
за член на УС на 

ГРАВЕ БЪЛГАРИЯ ЖИВОТОЗАСТРАХОВАНЕ ЕАД	 СОФИЯ	 487-ЖЗ/23.03.2007
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ФРАНЧЕСКО БОСАТРА 
за член на НС на

ДЖЕНЕРАЛИ БЪЛГАРИЯ ХОЛДИНГ АД	 СОФИЯ	 492-ЗХ/27.03.2007

• поисканото от 
УНИКА ИНТЕРНАЦИОНАЛ БЕТАЙЛИГУНГЗ - 
ФЕРВАЛТУНГЗ ГМБХ	 АВСТРИЯ	 479-ОЗ/21.03.2007

придобиване на 31 % акционерно участие в капитала на 
ЗД ВИТОША АД 
 одобри придобиването от „Уника“ чрез свързаното си лице ЗД „Витоша“ АД на 

непряко акционерно участие в капитала на ЗК „Витоша -  Живот“ АД
 определи максимален срок до 31.12.2007 г. за извършване на придобиването на 

акционерното участие

2. ОТКАЗА
да одобри

СОФРОНИ ГЕОРГИЕВ АТАНАСОВ 
за ръководител на специализираната служба за вътрешен контрол на 

ЗПАД АРМЕЕЦ АД	 СОФИЯ	 370-ОЗ/02.03.2007 

ПЕНЧО АНГЕЛОВ ТОКМАКЧИЕВ	 419-ЖЗ/08.03.2007
КРАСИМИР ХРИСТОВ ВЪЛЧЕВ	 420-ЖЗ/08.03.2007
ДИМИТЪР ЦВЕТАНОВ ГРИГОРОВ	 421-ЖЗ/08.03.2007
ГЕОРГИ ИВАНОВ ПЕТРОВ	 422-ЖЗ/08.03.2007

за членове на Контролния съвет на 
СИНДИКАЛНА ВЗАИМОЗАСТРАХОВАТЕЛНА КООПЕРАЦИЯ	 СОФИЯ

3. ВПИСА
в регистъра на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 9 ЗКФН

ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР МЕРКАНТО ИНС ООД	 СОФИЯ	 375-ЗБ/02.03.2007
ФИНАНСОВ ЦЕНТЪР ЕООД	 СОФИЯ	 415-ЗБ/07.03.2007
РОЯЛ ТУРИНС ООД	 СОФИЯ	 425-ЗБ/09.03.2007
ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР  УНИВЕРСАЛ ООД	 КЮСТЕНДИЛ	 427-ЗБ/12.03.2007
СЕТА - В ЕООД	 ПЛОВДИВ	 435-ЗБ/13.03.2007 
ДРАБЕЛ ЕООД	 СОФИЯ	 436-ЗБ/13.03.2007
ДИДЖЕЙ БРОКЕР ООД	 СОФИЯ	 456-ЗБ/19.03.2007
ДСК ЛИЗИНГ ИНС ЕООД	 СОФИЯ	 458-ЗБ/19.03.2007 
СОМОНИ БРОКЕР ИНС ООД	 СТАРА ЗАГОРА	 459-ЗБ/19.03.2007
ТИ БИ АЙ ЛИЗИНГ ЕА	 СОФИЯ	 474-ЗБ/20.03.2007 
ЕВРОГРУП МЕНИДЖМЪНТ СЪРВИСИС ЕООД	 ПЛОВДИВ	 485-ЗБ/23.03.2007
ВАРНА ИНШУРЪНС ПАРТНЪРС БРОКЕР ООД		  490-ЗБ/26.03.2007
ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКР ЕКСПРЕС АД	 СОФИЯ	 501-ЗБ/28.03.2007

4. ЗАЛИЧИ
от регистъра на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 9 ЗКФН:

ПРОИНТ АД	 СОФИЯ	 390-ЗБ/06.03.2007
ЛЪВ 33 ООД	 СОФИЯ	 391-ЗБ/06.03.2007
А И М БРОКЕР ООД	 ВАРНА	 392-ЗБ/06.03.2007
МАРИЦА ИНС ЕООД	 ПЛОВДИВ	 393-ЗБ/06.03.2007
БГ ТРИУМФ ООД	 СОФИЯ	 394-ЗБ/06.03.2007
ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР БЕСТИНШУРЪНС ЕООД	 СОФИЯ	 395-ЗБ/06.03.2007
СЕКТОР 4 ЕООД	 РАЗГРАД	 396-ЗБ/06.03.2007
АВИЦЕНА - БИОНЕТ ЕООД	 СОФИЯ	 397-ЗБ/06.03.2007
КОРЕКТ ИНС ЕООД	 СОФИЯ	 398-ЗБ/06.03.2007
ХОЛДИНГ КООПЕРАТИВЕН БИЗНЕС АД	 СОФИЯ	 460-ЗБ/20.03.2007
ТИР 1999 АД	 СОФИЯ	 461-ЗБ/20.03.2007
ЛИВТАС ЕООД	 СОФИЯ	 462-ЗБ/20.03.2007
БУЛФРАХТ ООД	 СОФИЯ	 471-ЗБ/20.03.2007
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5. УСТАНОВИ
изискуемо публично вземане - такса, от 

ЗК ХИЛДЪН АД	 СОФИЯ	 402-ОЗ/07.03.2007
		  403-ОЗ/07.03.2007
6. ПРИЛОЖИ

принудителна административна мярка чл. 192, ал. 2, чл. 196, чл. 258, ал. 2 и чл. 302, ал. 1, 
т. 1 КЗ спрямо

ЗАД ВИКТОРИЯ	 СОФИЯ	 432-ОЗ/13.03.2007

7. ИЗДАДЕ
● акт за установяване на административно нарушение на

ЗД ЕВРО ИНС АД		  Р-06-67/12.03.2007
ИНШУРЪНС КОНСУЛТИНГ ООД		  Р-06-74/15.03.2007
МЕДИУМ ЕООД		  Р-06-75/15.03.2007
ДЕЛТА – С ООД		  Р-06-76/15.03.2007
МАТ БРОКЕР ЕООД		  Р-06-77/15.03.2007
ДОКРИС ООД		  Р-06-78/15.03.2007
БК ЛЕВСКИ СПАРТАК ЕООД	 Р-06-79/15.03.2007
БАЛКАНСКО ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ПОСРЕДНИЧЕСТВО АД	 Р-06-80/15.03.2007
АКОРТ ООД	 Р-06-81/15.03.2007
КАСКО 2000 ООД	 Р-06-82/15.03.2007
НОВИС БРОКЕР ООД	 Р-06-83/15.03.2007
НИС КОМЕРС ООД	 Р-06-84/15.03.2007
НЮ ЕДИШЪН ЕООД	 Р-06-85/15.03.2007
РСГ БРОКЕРС ООД		  Р-06-86/15.03.2007
ЗБК ТАНИ ЕООД	 Р-06-87/15.03.2007
ФЕНИКС 7007 ЕООД	 Р-06-88/15.03.2007
КУАДРА ТИЙМ ООД	 Р-06-89/15.03.2007
ХЕЛТНЕТ ФИНАНС АД	 Р-03-90/15.03.2007
ЮРОПРИЗ ООД	 Р-06-91/15.03.2007
ХЕРМЕС БРОК ООД	 Р-06-92/15.03.2007
МАКЛЕР 03 ЕООД	 Р-06-93/15.03.2007
СТАР ИНС ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР ООД	 Р-06-94/15.03.2007
ФИС АД	 Р-06-95/15.03.2007
ИНС БРОК Г ООД	 Р-06-97/15.03.2007
ЗД БУЛ ИНС АД	 Р-06-98/16.03.2007
ЗД ВИТОША АД	 Р-06-99/16.03.2007
ХДИ ЗАД	 Р-06-100/19.03.2007

Р-06-103/19.03.2007
СОФИЯ БРОКЪРС ООД	 Р-06-104/19.03.2007
ТИ ЕС ЕН БРОКЪРС ООД	 Р-06-105/19.03.2007
ЗПК ЛЕВ ИНС АД	 Р-06-106/20.03.2007
ТАГ ИНС ООД	 Р-06-109/20.03.2007
ОББ - ЕЙ АЙ ДЖИ ЗПД АД	 Р-06-110/21.03.2007
ЕЙ АЙ ДЖИ БЪЛГАРИЯ ЗПД ЕАД	 Р-06-111/21.03.2007
РОЯЛ ТУРИНС ООД	 Р-06-115/26.03.2007
ЗАД ВИКТОРИЯ АД	 Р-06-116/26.03.2007
АЛФА БРОКЕРС ООД		  Р-06-117/27.03.2007
● наказателни постановления на
ДЖЕНЕРАЛИ ЗАСТРАХОВАНЕ АД	 Р-10-342/28.12.2005
ЗК БЪЛГАРСКИ ИМОТИ АД		  Р-10-339/28.12.2005
		  Р-10-46/06.03.2007
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СТЕФАНОС ЕМАНУИЛ МИХМИДИС - член на СД на МДЦК „БИОЧЕК“	 Р-10-31/19.02.2007
Р-10-32/19.02.2007
Р-10-33/19.02.2007
Р-10-34/19.02.2007
Р-10-35/19.02.2007
Р-10-36/19.02.2007

8. ПОПРАВИ
допусната очевидна фактическа грешка в Решение № 1113-ЗБ от 23 ноември 2006 г.: 
наименованието на решението следва да се чете:

ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР ТТ ИНС ЕООД	 511-ЗБ/30.03.2007

9. През месец март 2007 г. в управление „Застрахователен надзор“ са постъпили 20 жалби. 

♦ ♦ ♦

УПРАВЛЕНИЕ „ОСИГУРИТЕЛЕН НАДЗОР“

Заместник-председателят, ръководещ управление „Осигурителен надзор“:
1. ОДОБРИ

● измененията и допълненията в правилата за оценка на активите и пасивите на 
ДЗИ - ПЕНСИОНО ОСИГУРЯВАНЕ АД	 СОФИЯ	 381-ПОД/02.03.2007
ПОК ДСК - РОДИНА АД	 СОФИЯ	 385-ПОД/05.03.2007
ПОАД ЦКБ - СИЛА АД	 СОФИЯ	 386-ПОД/05.03.2007
ПОД ТОПЛИНА АД	 СОФИЯ	 387-ПОД/05.03.2007
ПОД АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ АД	 СОФИЯ	 399-ПОД/06.03.2007
ПОК СЪГЛАСИЕ АД 	 СОФИЯ	 450-ПОД/15.03.2007
АЙ ЕН ДЖИ ПОД ЕАД 	 СОФИЯ	 489-ПОД/26.03.2007

и на управляваните от тях фондове за допълнително пенсионно осигуряване

● измененията и допълненията в правилника за организацията и дейността на
ДЗИ - УНИВЕРСАЛЕН ПЕНСИОНЕН ФОНД	 412-УПФ/07.03.2007
ДЗИ - ПРОФЕСИОНАЛЕН ПЕНСИОНЕН ФОНД	 413-ППФ/07.03.2007
ДЗИ - ДОБРОВОЛЕН ПЕНСИОНЕН ФОНД	 414-ДПФ/07.03.2007

2. ОТКАЗА
да издаде разрешение на

БЕТА ТРЕЙДИНГ КОРПОРЕЙШЪН ООД	 СОФИЯ	 472-ПОД/20.03.2007
ЮНИВЪРС КЪМПАНИ ООД	 СОФИЯ	 473-ПОД/20.03.2007

да увеличат акционерното си участие в 
ДЗИ - ПЕНСИОННО ОСИГУРЯВАНЕ АД

3. ИЗДАДЕ 
разрешение на

ХИМИМПОРТ ИНВЕСТ АД	 СОФИЯ	 491-ПОД/26.03.2007
да придобие пряко акционерно участие в капитала на 

ПОД ЛУКОЙЛ ГАРАНТ - БЪЛГАРИЯ АД, 
в резултат на което да притежава 84,6 на сто от капитала на пенсионноосигурителното 
дружество
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ІV. ВПИСАНИ ПРОМЕНИ В РЕГИСТРИТЕ
НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

В съответствие с чл. 5, ал. 1 от Наредба № 15 за воденето и съхраняването на регистрите 
от Комисията за финансов надзор и за подлежащите на вписване обстоятелства през 
периода бяха:

а) вписани промени в обстоятелствата
в регистъра на инвестиционните посредници

по партидата на:
	 Основание за вписване:
РГ-03-0190	АБВ - ИНВЕСТИЦИИ ЕООД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0010	АВАЛ ИН	 чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0074	АРГО-ИНВЕСТ АД	 чл. 16, ал. 1, т . 6 
РГ-03-0206	БАЛКАНСКА КОНСУЛТАНТСКА КОМПАНИЯ АД 	 чл. 16, ал. 1, т. 4 
РГ-03-0199	БАНКА ПИРЕОС БЪЛГАРИЯ АД	 чл.14, ал. 1, т.1, 10, 11, 15, 16 и 21
РГ-03-0082	БАНКА ХЕБРОС АД	 чл. 14, ал. 1, т. 19
РГ-03-0212	БЕНЧ МАРК ФИНАНС АД	 чл. 16, ал. 1, т. 4 
РГ-03-0179	БОРА ИНВЕСТ АД	 чл. 16, ал. 1, т. 4
РГ-03-0110	БУЛ ТРЕНД БРОКЕРИДЖ ООД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 
РГ-03-0009	БУЛБРОКЪРС АД	 чл. 14, ал. 1, т. 5 и 6; чл. 16, ал. 1, т. 15
РГ-03-0098	БУЛЕКС ИНВЕСТ АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0205	ВАРЧЕВ ФИНАНС ЕООД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 
РГ-03-0091	ДИЛИНГОВА ФИНАНСОВА КОМПАНИЯ АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0004	ЕВРО ФИНАНС АД	 чл. 16, ал. 1 ,т. 16 
РГ-03-0172	ЕВРОДИЛИНГ АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 и 15
РГ-03-0095	ЕЙЧ ВИ БИ БАНК БИОХИМ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 16, 18 и 19; чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0030	ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ АД	 чл. 16, ал. 1, т. 4 и 5 
РГ-03-0090	ЕМПОРИКИ БАНК- БЪЛГАРИЯ ЕАД	 чл. 14, ал. 1, т. 16
РГ-03-0073	ЗЛАТЕН ЛЕВ БРОКЕРИ ООД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 и 16
РГ-03-0086	ИНТЕРНЕШЪНЪЛ АСЕТ БАНК АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 
РГ-03-0181	КАПИТАЛ ИНЖЕНЕР ПРОЕКТ ООД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0210	КАПИТАЛ ФИНАНС ООД	 чл. 16, ал. 1, т. 4
РГ-03-0072	КАПМАН АД	 чл. 16, ал. 1, т. 4
РГ-03-0053	КАРОЛ АД	 чл. 16, ал. 1 ,т. 5 
РГ-03-0215	КД СЕКЮРИТИС ЕАД	 чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0152	МАККАП БРОКЕРС АД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0187	МАКЛЕР – 2002 АД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0081	ОБЕДИНЕНА БЪЛГАРСКА БАНКА АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 
РГ-03-0128	ОБЩИНСКА БАНКА АД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0036	ПОПУЛЯРНА КАСА - 95 АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5 
РГ-03-0079	ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0176	РЕАЛ ФИНАНС	 чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0197	СОМОНИ 2001 ООД	 чл. 14, ал. 1, т. 1, 8 и 21
РГ-03-0034	СОФИЯ ИНВЕСТ БРОКЕРИДЖ  АД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0136	ТБ  АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 6; чл. 16, ал. 1, т. 5 и 15
РГ-03-0083	ТБ МКБ ЮНИОНБАНК АД	 чл. 16, ал. 1, т. 4
РГ-03-0192	ТЪРГОВСКА БАНКА  АД	 чл. 14, ал. 1, т. 8, 14 и 21
РГ-03-0093	ФИНА - С АД	 чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0008	ФК ЕВЪР АД	 чл. 16, ал. 1, т. 5, 6 и 16 
РГ-03-0105	ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА АД	 чл. 16, ал. 1, т . 4 и 5
РГ-03-0161	ЧПБ ТЕКСИМБАНК АД	 чл. 16, ал. 1, т. 15
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	 Други уведомления
	  промяна в наименованието
РГ-03-0199	ПИРЕОС ЕВРОБАНК АД	 БАНКА ПИРЕОС БЪЛГАРИЯ АД	
РГ-03-0197	СОМОНИ 2001 ООД	 СОМОНИ ФАЙНЕНШЪЛ БРОКЕРИДЖ ООД
	  промяна на адреса за кореспонденция
РГ-03-0009	БУЛБРОКЪРС АД	 София, ул. „Шейново“ № 7

б) вписани промени в обстоятелствата
в регистъра на инвестиционните дружества

по партидата на:
РГ-04-0017	БЕНЧ МАРК ФОНД 2 АД 	 чл. 17, ал. 3, т. 14; чл. 22, ал. 1, т. 5 
РГ-04-0011	КАПМАН КАПИТАЛ АД	 чл. 22, ал. 3, т. 1 
РГ-04-0006	НАДЕЖДА АД	 чл. 18, т. 12 и 14 

в) вписани промени в обстоятелствата
в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа

по партидата на:
РГ-05-1304	АЛФА КРЕДИТ АДСИЦ	 чл. 18, т. 12 и 14 
РГ-05-0812	АСЕНОВА КРЕПОСТ АД 	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-0123	АСЕНОВГРАД  БТ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0380	БАЛКАНКАР ЗАРЯ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0040	БАЛКАНТУРИСТ ЕЛИТ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-1173	БЕНЧМАРК ФОНД ИМОТИ АДСИЦ	 чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-1040	БИОВЕТ АД 	 чл. 14, ал. 1, т. 15; чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-0441	БУКЕТ АД (Л.)	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-0180	БУЛГАРТАБАК ХОЛДИНГ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1221	БУЛЛЕНД ИНВЕСТМЪНТС АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0346	БЪЛГАРИЯ - 29	 чл. 17, ал. 2, т. 1
РГ-05-1082	БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА БАНКА АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 3, т. 2
РГ-05-0339	БЪЛГАРСКА РОЗА ПЛОВДИВ АД 	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0814	БЪЛГАРСКА РОЗА СЕВТОПОЛИС АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1321	БЯЛАТА ЛАГУНА АД	 чл. 18, т. 12 и 14 
РГ-05-0447	ВАМО АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 3, т. 2 
РГ-05-0367	ВЕЛПА - 91 АД	 чл. 14, ал. 1, т. 16, 17 и 18 
РГ-05-0175	ВИНЗАВОД АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0573	ГРАНДХОТЕЛ ВЕЛИКО ТЪРНОВО АД	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-0238	ДЕКОТЕКС АД	 чл. 17, ал. 1, т.  2 
РГ-05-0736	ДЖЕРМАН - СОФИЯ  АД	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-1231	ДФ КАПМАН МАКС	 чл. 23, ал. 3, т. 1 
РГ-05-1226	ДФ ОББ ПЛАТИНУМ ОБЛИГАЦИИ	 чл. 23, ал. 3 
РГ-05-1225	ДФ ОББ ПРЕМИУМ АКЦИИ 	 чл. 23, ал. 3 
РГ-05-1315	ЕВРОЛИЙЗ АУТО АД	 чл. 18, т. 12 и 14 
РГ-05-0044	ЕВРОХОЛД БЪЛГАРИЯ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 2, т. 1
РГ-05-0513	EКОТАБ АД	 чл. 17, ал. 1, т.  2 
РГ-05-0644	ЕМКА АД 	 чл. 14, ал. 1, т. 15; чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0886	ЕНЕРГИЯ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1101	ЕНЕРГОРЕМОНТ ХОЛДИНГ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0896	ЕСТЕР ИНВЕСТМЪНТ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-1214	ЗД ЕВРО ИНС АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1045	ЗЛАТНИ ПЯСЪЦИ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1178	И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 1 АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 3, т. 2 
РГ-05-1216	И АР ДЖИ КАПИТАЛ – 2 АДСИЦ 	 чл. 17, ал. 1, т. 2;ал. 3, т. 2 
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РГ-05-1280	ИНВЕСТ ПРОПЪРТИ АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2
РГ-05-1159	ИНВЕСТОР.БГ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал.  3, т.  14
РГ-05-0062	ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1332	ИНО АД	 чл. 18, т. 12 и 14 
РГ-05-0860	ИНТРАНСМАШ-ИНЖЕНЕРИНГ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0757	КАБИЛЕ - ЛБ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-1121	КАПИТАЛ ДИРЕКТ - 1 АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1,  т.  2; ал. 3, т. 2
РГ-05-0690	КАПИТАН ДЯДО НИКОЛА АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1172	КОЛОС - 1 АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0101	КОМПАНИЯ ЗА ТЕХНОЛОГИИ 
	 И ИНОВАЦИИ СЪЕДИНЕНИЕ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-0164	КОРАБОРЕМОНТЕН ЗАВОД ОДЕСОС АД 	 чл. 14, ал. 1, т . 15 и 17
РГ-05-0903	КОРАДО - БЪЛГАРИЯ АД	 чл. 17, ал.  3, т. 6 
РГ-05-1288	ЛИАМ АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2 ; ал. 3, т. 6
РГ-05-0737	ЛОТОС АД	 чл. 17, ал. 3, т. 5 и 6 
РГ-05-0143	ЛЪВ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1289	ЛЮК АДСИЦ	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-0884	МАЛЪК ИСКЪР АД	 чл. 14, ал. 1, т. 18 и 26 
РГ-05-0217	МАРИЦАТЕКС АД 	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1303	МЕДИЙНИ СИСТЕМИ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0501	МЕДИКА АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0218	МЕТИЗИ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1090	МЕТРОН АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-0843	МОНТЕКС – М АД (в несъстоятелност)	 чл. 14, ал. 1, т. 28 
РГ-05-1316	НЕДВИЖИМИ ИМОТИ СОФИЯ АДСИЦ	 чл. 14, ал. 1, т. 23 
РГ-05-0150	ПАЗАРДЖИК БТ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 16 и 21 
РГ-05-1112	ПАРАХОДСТВО БЪЛГАРСКИ МОРСКИ ФЛОТ ЕАД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1114	ПАРАХОДСТВО БЪЛГАРСКО РЕЧНО ПЛАВАНЕ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1196 	ПАРК АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2; чл. 18, т. 12 и 14
РГ-05-0282	ПЕТРОЛ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0632	ПЕЩОРЕМОНТ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0414	ПИРИНХАРТ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 16 
РГ-05-0415	ПИШЕЩИ МАШИНИ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-0223	ПЛОВДИВ - ЮРИЙ ГАГАРИН БТ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0145	ПЛОВДИВ БТ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1091	ПРОУЧВАНЕ И ДОБИВ НА НЕФТ И ГАЗ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1085	ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0076	РАЗВИТИЕ - ИНДУСТРИЯ ХОЛДИНГ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1125	РАЙФАЙЗЕНБАНК БЪЛГАРИЯ ЕАД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0688	РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0819	РИЛСКИ ЛЕН АД	 чл. 17, ал. 3, т. 5 и 6
РГ-05-0080	РУЕН ХОЛДИНГ АД 	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1192	САФ МАГЕЛАН АД	 чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0508	СИМАТ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 16 
РГ-05-0122	СКЛАДОВА ТЕХНИКА АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0403	СЛИВНИЦА 1968	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1053	СЛЪНЧЕВИ ЛЪЧИ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-1291	СОЛИД ИНВЕСТ АДСИЦ	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0684	СОФАРМА АД	 чл. 17, ал. 3, т. 14 
РГ-05-1270	СОФАРМА ИМОТИ АДИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 3, т. 14; чл. 18, т. 11; 	
		  чл. 16, ал. 1 ЗПЗФИ 
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РГ-05-1205	СОФИЯ КОМЕРС - ЗАЛОЖНИ КЪЩИ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0310	СТОМАНЕНИ ТРЪБИ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 23; чл. 17, ал. 3, т. 6 
РГ-05-1282	СУПЕР БОРОВЕЦ ПРОПЪРТИ ФОНД АДСИЦ	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1104	ТИ БИ АЙ КРЕДИТ АД	 чл. 18, т. 12 и 14 
РГ-05-1160	ТИ БИ АЙ ЛИЗИНГ АД	 чл. 19, ал. 3, буква „в“ 
РГ-05-1187	УЕБ МЕДИЯ ГРУП АД	 чл. 17, ал. 1, т . 2 
РГ-05-1245	ФЕЪРПЛЕЙ ИНТЕРНЕШЕНЪЛ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 3. т. 14 
РГ-05-1223	ФЕЪРПЛЕЙ ПРОПЪРТИС АДСИЦ	 чл. 17, ал. 3, т. 6 и 14 
РГ-05-1265	ФОНД ЗА ЕНЕРГЕТИКА И ЕНЕРГИЙНИ 
	 ИКОНОМИИ - ФЕЕИ АДСИЦ	 чл. 14, ал. 1, т. 21 
РГ-05-1272	ФОНД ЗА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ МЕЛ ИНВЕСТ АДСИЦ	 чл. 14, ал. 1, т. 10; чл. 18, т. 11 
РГ-05-1184	ФОНД ЗА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ БЪЛГАРИЯ АДСИЦ 	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1294	ФОРУКОМ ФОНД ИМОТИ АДСИЦ	 чл. 17, ал. 3, т. 6
РГ-05-0110	ХАД АКБ КОРПОРАЦИЯ 	 чл. 14, ал. 1, т.  17, т. 18 
РГ-05-0113	ХД ПЪТИЩА АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0170	ХИДРАВЛИЧНИ ЕЛЕМЕНТИ И СИСТЕМИ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-1285	ХИМИМПОРТ АД 	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-0017	ХОЛДИНГ ВАРНА А АД	 чл. 18, т. 12 и 14 
РГ-05-0032	ХОЛДИНГ СВЕТА СОФИЯ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0012	ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА АД	 чл. 17, ал. 3, т. 5 и 6
РГ-05-1329	ЧАЙКАФАРМА ВИСОКОКАЧЕСТВЕНИТЕ 
	 ЛЕКАРСТВА АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1108	ЧЕСТЪРФИЙЛД АД (ПРОМОТА АЕРОПАРК)	 чл. 17, ал. 1, т. 2 
РГ-05-0123	ШУМЕН БТ АД	 чл. 17, ал. 3, т. 2 
РГ-05-1273	ЮНИВЪРСЪЛ ПРОПЪРТИС АДСИЦ	 чл. 17, ал. 1, т. 2; ал. 3, т. 6 
РГ-05-1041	ЯМБОЛЕН АД 	 чл. 14, ал. 1, т. 17 

	 • Други уведомления
	  промени на директорите за връзки с инвеститорите
РГ-05-0165	НИТЕКС-50 АД	ХЮ СЕИН ЙОЗАЙДЪН
		  гр. София, ул. „Коста Лулчев“ № 60, 
		  вх. Е, ет. 7, ап. 32
   		  тел. 978-86-81; GSM: 0888-95-79-06
РГ-05-0247	СИРМА АД	 ЖЕНИ ЙОРДАНОВА ДИНКОВА
		  гр. Пловдив, ул. „Брезовско шосе“ № 145
		  тел.: 032/95-17-00  
РГ-05-0106	ХОЛДИНГ НОВ ВЕК АД	 ДЕСИСЛАВА ИВ. ПАЧЕВА-МИЛЕНОВА 
		  гр. София, район Средец, 
		  ул. „Стефан Караджа“ № 2
	  промени в адресите на дружествата
РГ-05-1304	АЛФА КРЕДИТ АДСИЦ	 1504 - София, ул. „Шейново“  № 7, ет. 2
		  тел.: 02/489-37-44; факс: 02/489-36-97
РГ-05-1283	АЛФА ПРОПЪРТИ – 1	 1504 - София, ул. „Шейново“ № 7, ет. 2
		  тел.: 02/489-37-40; факс: 02/942-31-14
РГ-05-1293	МОНБАТ АД	 1680 - София, бул. България № 102, 
		  Бизнес център Белисимо, ет. 7
		  ДВИ - Даниела Пеева
		  тел.: 02/962-11-50; факс: 02/962-11-46
		  e-mail: office@monbat.com 
	  промяна на фирмата
РГ-05-1107	ТИ ЕЛ ПРОПЪРТИ КЪМПАНИ ЕАД	  СОФИЯ ЕЪРПОРТ ЦЕНТЪР ЕАД
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е) вписани промени в обстоятелствата
във връзка с изискването на чл. 94 и 95 ЗППЦК за представени

отчети и в съответствие с чл. 17, ал. 1, т. 4 от Наредба № 15 за воденето и съхраняването на 
регистрите от КФН и за подлежащите на вписване обстоятелства

г) вписани промени в обстоятелствата
в регистъра на физическите лица, които по договор непосредствено извършват 

сделки с ценни книжа и инвестиционни консултации
по партидата на:

РГ-06-0062	БОРИСЛАВ ВЕЛИНОВ ХРИСТОВ	 чл. 24, ал. 1, т. 3
РГ-06-0056	ГЕРГАНА ИЛИЕВА КАЛЕВА	 чл. 24, ал. 1, т. 4
РГ-06-0362	ДЕСИСЛАВ СТЕФАНОВ ТОСУНОВ	 чл. 24, ал. 1, т. 3
РГ-06-1033	ПЕТЪР ОГНЯНОВ АТАНАСОВ 	 чл. 24, ал. 1, т. 3 
РГ-06-0825	РАЛИЦА СИМЕОНОВА СТОЯНОВА	 чл. 24, ал. 1, т. 4 
РГ-06-0217	ТЕОДОРА НЕДЯЛКОВА МАНОИЛОВА	 чл. 24, ал. 1, т. 3

д) вписани промени в обстоятелствата
в регистъра на управляващите дружества

по партидата на:

РГ-08-0011	БЕНЧМАРК АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ АД	 чл. 23, ал. 1, т. 6 
РГ-08-0002	ЕЛАНА ФОНД МЕНИДЖМЪНТ АД	 чл. 17, ал. 1, т. 8; чл. 23, ал. 1, т. 7
РГ-08-0004	КАПМАН АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ АД	 чл. 14, ал. 1, т. 6 и 16; 
РГ-08-0006	КД ИНВЕСТМЪНТС ЕАД	 чл. 14, ал. 1, т. 16 чл. 23, ал. 1, т. 5

Годишен отчет за 2005 г.
РГ-05-0056	ЕКИП 98 ХОЛДИНГ АД 

Отчети за ІV тримесечие на 2006 г.
РГ-04-0017	ИД БЕНЧМАРК ФОНД - 2
РГ-05-1208	ДФ БЕНЧМАРК ФОНД – 1 
РГ-05-1257	ДФ БЕНЧМАРК ФОНД – 3
РГ-05-0355	КРЕМИКОВЦИ АД
РГ-05-1288	ЛИАМ АДСИЦ
РГ-05-1289	ЛЮК АДСИЦ
РГ-05-1229	ТЪРГОВСКА ЛИГА - НАЦИОНАЛЕН 	
	 АПТЕЧЕН ЦЕНТЪР АД

Консолидирани отчети 
за ІV тримесечие на 2006 г.

РГ-05-1268	АДВАНС ЕКУИТИ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0462	АЛБЕНА АД
РГ-05-0046	АЛБЕНА ИНВЕСТ - ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0466	АЛКОМЕТ АД
РГ-05-1123	АЛМА ТУР БГ АД
РГ-05-0033	АРОМА АД 
РГ-05-0185	БАЛКАН АД
РГ-05-0040	БАЛКАНТУРИСТ ЕЛИТ АД 
РГ-05-1040	БИОВЕТ АД
РГ-05-0043	БУЛВЕСТА ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0050	БУЛГАР ЧЕХ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0180	БУЛГАРТАБАК ХОЛДИНГ АД

РГ-05-1049	БЪЛГАРСКА ЗАХАР АД
РГ-05-0447	ВАМО АД
РГ-05-0022	ГАРАНТ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0493	ДОБРОТИЦА - БСК АД
РГ-05-0095	ДОБРУДЖА ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0055	ДОВЕРИЕ ОБЕДИНЕН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0044	ЕВРОХОЛД БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-1297	ЕЛАНА ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0686	ЕЛМА АД
РГ-05-1199	ЕНЕМОНА АД
РГ-05-1045	ЗЛАТНИ ПЯСЪЦИ АД
РГ-05-0119	ЗММ  МЕТАЛИК АД
РГ-05-1105	ЗПАД ДЗИ АД
РГ-05-1264	ЗЪРНЕНИ ХРАНИ БЪЛГАРИЯ ЕАД
РГ-05-1286	ИЗТОЧНА ГАЗОВА КОМПАНИЯ АД
РГ-05-0061	ИНДУСТРИАЛЕН КАПИТАЛ 		
	Х ОЛДИНГ АД
РГ-05-0062	ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ 		
	 БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-1102	ИНТЕРСТАНДАРТС АД
РГ-05-1111	 КАОЛИН АД
РГ-05-0101	КОМПАНИЯ ЗА ТЕХНОЛОГИИ И 		
	 ИНОВАЦИИ СЪЕДИНЕНИЕ АД
РГ-05-0064	КОМХОЛДИНГ АД
РГ-05-0089	КОНТИНЕНТАЛ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0470	КОТЛОСТРОЕНЕ АД
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РГ-05-0495	МАК АД
РГ-05-0501	МЕДИКА АД
РГ-05-0065	МЕЛ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-1293	МОНБАТ АД
РГ-05-0669	МОСТСТРОЙ АД
РГ-05-0020	НАШ ДОМ БЪЛГАРИЯ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0651	НЕОХИМ АД
РГ-05-0717	ОПТИЧНИ ТЕХНОЛОГИИ АД
РГ-05-1114	 ПАРАХОДСТВО БЪЛГАРРСКО РЕЧНО 	
	 ПЛАВАНЕ АД
РГ-05-1112	 ПАРАХОДСТВО БЪЛГАРСКИ 		
	 МОРСКИ ФЛОТ ЕАД
РГ-05-0282	ПЕТРОЛ АД
РГ-05-0296	ПЕТЪР КАРАМИНЧЕВ АД
РГ-05-1168	ПРОКРЕДИТ БАНК БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-1091	ПРОУЧВАНЕ И ДОБИВ НА НЕФТ И ГАЗ АД
РГ-05-0075	ПЪЛДИН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0080	РУЕН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0870	СВ. СВ. КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА 		
	Х ОЛДИНГ АД
РГ-05-0081	СЕВЕР - ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0073	СИНЕРГОН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0122	СКЛАДОВА ТЕХНИКА АД
РГ-05-0104	СЛЪНЧЕВ БРЯГ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-1313	СЛЪНЧЕВИ ЛЪЧИ БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-0684	СОФАРМА АД
РГ-05-1258	СОФАРМА ЛОГИСТИКА АД
РГ-05-0019	СТРОЙИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-1160	ТИ БИ АЙ ЛИЗИНГ АД
РГ-05-0084	ТК - ХОЛД АД
РГ-05-0256	ТОПЛИВО АД
РГ-05-1197	ТРАНСКАРТ АД
РГ-05-0045	ФАВОРИТ ХОЛД АД 
РГ-05-1245	ФЕЪР ПЛЕЙ ИНТЕРНЕШЪНЪЛ АД
РГ-05-1285	ХИМИМПОРТ АД
РГ-05-1174	ХИПОКРЕДИТ АД
РГ-05-0088	ХОЛДИНГ АСЕНОВА КРЕПОСТ АД
РГ-05-0113	ХД ПЪТИЩА АД

Годишни отчети за 2006 г.
РГ-04-0006	ИД НАДЕЖДА АД 

РГ-05-0433	АКУМПЛАСТ АД
РГ-05-0602	АЛБА ВИА АД
РГ-05-0385	АЛЕН МАК АД
РГ-05-1230	АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ ФИНАНСИЕР ЕАД
РГ-05-0636	АЛФА УУД БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-0380	БАЛКАНКАР ЗАРЯ АД
РГ-05-0784	БЕЛОПАЛ АД
РГ-05-1173	БЕНЧМАРК ФОНД ИМОТИ АДСИЦ
РГ-05-1040	БИОВЕТ АД
РГ-05-0441	БУКЕТ АД

РГ-05-1221	БУЛЛЕНД ИНВЕСТМЪНТС АДСИЦ
РГ-05-0346	БЪЛГАРИЯ – 29 АД
РГ-05-0013	БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА 		
	 КОМПАНИЯ АД
РГ-05-0053	БЪЛГАРСКИ ТРАНСПОРТЕН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0447	ВАМО АД
РГ-05-0418	ВАРНА ПЛОД АД
РГ-05-0337	ВЕЛБЪЖД АД
РГ-05-0175	ВИНЗАВОД АД
РГ-05-0591	ВРАТИЦА АД
РГ-05-0238	ДЕКОТЕКС АД
РГ-05-0095	ДОБРУДЖА ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0411	ДРУЖБА АД
РГ-05-0214	ДУРОПАК ТРАКИЯ ПАПИР АД
РГ-05-1305	ДФ ВАРЧЕВ ВИСОКОДОХОДЕН ФОНД
РГ-05-1226	ДФ ОББ ПЛАТИНУМ ОБЛИГАЦИИ
РГ-05-1225	ДФ ОББ ПРЕМИУМ АКЦИИ
РГ-05-0552	ДЪБ АД
РГ-05-0057	ЕКОИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0253	ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД
РГ-05-0132	ЕЛЕКТРОНИКА АД
РГ-05-0816	ЕЛЕНИТЕ АД
РГ-05-0275	ЕЛПРОМ ЗЕМ АД
РГ-05-0644	ЕМКА АД
РГ-05-0886	ЕНЕРГИЯ АД
РГ-05-1099	ЕНЕРГОРЕМОНТ БОБОВ ДОЛ АД
РГ-05-0872	ЗАВОД ЗА ХАРТИЯ - БЕЛОВО АД
РГ-05-1159	ИНВЕСТОР БГ АД
РГ-05-0100	ИНДУСТРИАЛНА ХОЛДИНГОВА 		
	 КОМПАНИЯ АД
РГ-05-0915	ИНСТИТУТ ЗА МЕТАЛОРЕЖЕЩИ 		
	 МАШИНИ И ИНСТРУМЕНТИ АД
РГ-05-1102	ИНТЕРСТАНДАРТС АД
РГ-05-0193	ИСПЕРИХ БТ АД
РГ-05-0757	КАБИЛЕ - ЛБ АД
РГ-05-0695	КИТКА АД (в несъстоятелност)
РГ-05-0064	КОМХОЛДИНГ АД
РГ-05-0806	КОСТЕНЕЦ  ХХИ АД
РГ-05-0737	ЛОТОС АД 
РГ-05-0217	МАРИЦАТЕКС АД
РГ-05-0714	МАШСТРОЙ АД
РГ-05-1303	МЕДИЙНИ СИСТЕМИ АД
РГ-05-0317	МЕТАЛИК АД
РГ-05-0305	МОМИНА КРЕПОСТ АД
РГ-05-0024	НИКОТИАНА – БТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-1169	ОБЩИНА ДОБРИЧ
РГ-05-1095	ОБЩИНА ДУПНИЦА
РГ-05-0771	ОРАНЖЕРИИ АД
РГ-05-0543	ОРГАХИМ АД
РГ-05-0751	ОРГТЕХНИКА АД
РГ-05-0296	ПЕТЪР КАРАМИНЧЕВ АД
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РГ-05-0632	ПЕЩОРЕМОНТ АД
РГ-05-0223	ПЛОВДИВ ЮРИЙ ГАГАРИН БТ АД
РГ-05-0858	ПОЛЯНИЦА АД
РГ-05-0675	ПЪЛДИН ЕР АД (в несъстоятелност)
РГ-05-0907	ПЪРВИ МАЙ 50 АД (в ликвидация)
РГ-05-0704	РИЛА - БОРОВЕЦ АД
РГ-05-0080	РУЕН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-1175	РУНО КАЗАНЛЪК АД
РГ-05-0798	СЕВКО АД
РГ-05-0700	СЕРДИКОМ АД
РГ-05-0247	СИРМА АД
РГ-05-0122	СКЛАДОВА ТЕХНИКА АД
РГ-05-0724	СТОМАНА АД (в несъстоятелност)
РГ-05-0289	СТРОЙТЕХНИКА АД
РГ-05-0842	ТД КНЕЗИМ АД
РГ-05-0820	ТРАКИЙСКИ ПАМУК АД
РГ-05-0086	ХД ДУНАВ АД
РГ-05-0668	ХИМКО АД  (в несъстоятелност)
РГ-05-0109	ХОЛДИНГ ЦЕНТЪР АД
РГ-05-0111	Ю ТЕКС ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0338	ЯВОР АД

РГ-08-0010	СЕНТИНЕЛ АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ АД
РГ-08-0007	ПФБК АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ АД
РГ-08-0005	КАРОЛ КАПИТАЛ МЕНИДЖМЪНТ АД
РГ-08-0008	ОББ АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ ЕАД

Консолидирани отчети за 2006 г.
РГ-05-0686	ЕЛМА АД
РГ-05-1085	ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД

Тримесечни уведомления 
за текущия етап на производствата 
по ликвидация и несъстоятелност

РГ-05-0421	ИНТЕРИОР АД (в несъстоятелност)
РГ-05-0724	СТОМАНА АД (в несъстоятелност)
РГ-05-0506	ХАСКОВО - ТАБАК АД (в ликвидация)

Месечни счетоводни баланси - януари 2007 г.
РГ-05-1305	ДФ ВАРЧЕВ ВИСОКОДОХОДЕН ФОНД

РГ-05-1226	ДФ ОББ ПЛАТИНУМ ОБЛИГАЦИИ
РГ-05-1225	ДФ ОББ ПРЕМИУМ АКЦИИ

Месечни счетоводни баланси - февруари 2007 г.

РГ-05-1287	ДФ АДВАНС ИЗТОЧНА ЕВРОПА
РГ-05-1252	ДФ АЛФА ИНДЕКС ИМОТИ
РГ-05-1208	ДФ БЕНЧМАРК ФОНД – 1
РГ-05-1257	ДФ БЕНЧМАРК ФОНД – 3
РГ-05-1305	ДФ ВАРЧЕВ ВИСОКОДОХОДЕН ФОНД
РГ-05-1209	ДФ ДСК БАЛАНС
РГ-05-1217	ДФ ДСК РАСТЕЖ
РГ-05-1203	ДФ ДСК СТАНДАРТ
РГ-05-1276	ДФ ЕВРОПА
РГ-05-1227	ДФ ЕЛАНА БАЛАНСИРАН $ ФОНД
РГ-05-1213	ДФ ЕЛАНА БАЛАНСИРАН ЕВРОФОНД
РГ-05-1231	ДФ КАПМАН МАКС
РГ-05-1254	ДФ КД АКЦИИ БЪЛГАРИЯ
РГ-05-1253	ДФ КД ОБЛИГАЦИИ БЪЛГАРИЯ
РГ-05-1275	ДФ КОНСЕРВАТИВНО СПЕСТОВЕН
РГ-05-1223	ДФ ОББ ПЛАТИНУМ ОБЛИГАЦИИ
РГ-05-1225	ДФ ОББ ПРЕМИУМ АКЦИИ
РГ-05-1249	ДФ РАЙФАЙЗЕН БАЛАНСИРАН ФОНД
РГ-05-1248	ДФ РАЙФАЙЗЕН ФОНД АКЦИИ
РГ-05-1247	ДФ РАЙФАЙЗЕН ФОНД ОБЛИГАЦИИ
РГ-05-1246	ДФ РАЙФАЙЗЕН ФОНД ПАРИЧЕН 		
	 ПАЗАР
РГ-05-1204	ДФ СЕНТИНЕЛ ПРИНСИПАЛ
РГ-05-1211	ДФ СЕНТИНЕЛ РАПИД
РГ-05-1309	ДФ СИНЕРГОН ПРОФИТ
РГ-05-1219	ДФ СТАНДАРТ ИНВЕСТМЪНТ 		
	 БАЛАНСИРАН ФОНД
РГ-05-1218	ДФ СТАНДАРТ ИНВЕСТМЪНТ 		
	 ВИСОХОДОХОДЕН ФОНД
РГ-05-1259	ДФ СТАТУС НОВИ АКЦИИ
РГ-05-1202	ДФ ТИ БИ АЙ ДИНАМИК
РГ-05-1232	ДФ ТИ БИ АЙ КОМФОРТ
РГ-05-1233	ДФ ТИ БИ АЙ ХАРМОНИЯ
РГ-05-1281	ДФ ЮГ МАРКЕТ МАКСИМУМ
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БАЛКАНКАР ЗАРЯ АД	 К.В.К. ИНВЕСТ АД
БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА БАНКА АД	 БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКИ ИНВЕСТИЦИОНЕН 		
	Ф ОНД
БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА БАНКА АД	 BANK AUSTRIA CREDITANSTALT AG
ВАМО АД	 КРИТИЕ ЕООД
ВАМО АД	 ДИВАЛ-59 ЕООД
ВАМО АД	Ф МС БЪЛГАРИЯ  ЕООД      
ВАМО АД	 СОТИРОВ РИЗОРТ ЕООД  
ВАМО АД	 ВЕЛИКА ТУРС ООД    
ВАМО АД	Г РАН ЕООД
ВАМО АД	 БИЗНЕС ПАРК ЗАПАД ЕАД
ВАМО АД	 МАДЛИ ЕООД  
ВАМО АД	 РЕМА ТРЕЙД ЕООД 
ВАМО АД	 ТРАНСТРЕЙДИНГ  ЕООД        
ВИНЗАВОД АД	 ВИНИ АС АД
ВИНЗАВОД АД	 РОСЕН СЪБЕВ ЧАТАЛБАШЕВ
ВИПОМ АД	 МЕИ – РУМЪНИЯ И БЪЛГАРИЯ ФОНДС АД
ДОВЕРИЕ ОБЕДИНЕН ХОЛДИНГ АД	 СОФАРМА АД
ДОВЕРИЕ ОБЕДИНЕН ХОЛДИНГ АД	 ОГНЯН ИВАНОВ ДОНЕВ 
ЕВРОХОЛД БЪЛГАРИЯ АД	 БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОРПОРАЦИЯ АД
ЕВРОХОЛД БЪЛГАРИЯ АД	 LEO OVERSEAS LTD, CUPRUS
EЛАНА ФОНД ЗА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ АДСИЦ	 СТОПАНСКА И ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД
ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД	Ф ИНАНСКОНСУЛТИНГ ЕАД
СИМАТ АД	 ЕН ДЖИ КАПИТАЛ ООД
СИМАТ АД	 КАМЕН ВЕСЕЛИНОВ ДИКОВ 
СИНЕРГОН ХОЛДИНГ АД	 ОМЕГА БИ ДИ ХОЛДИНГ АД
СИНЕРГОН ХОЛДИНГ АД	 ПЕТРОЛ ИН АД
СОФАРМА ЛОГИСТИКА АД	 СОФИЯ АД
СТОПАНСКА И ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД 	 NOVATOR  FINANCE BULGARIA  SARL
ТД КНЕЗИМ АД	 СТУДИО МАРИЦА ЕООД
ТД КНЕЗИМ АД	 ЗИМЕКС БГ ООД

V. УВЕДОМЛЕНИЯ ПО ЧЛ. 145 ЗППЦК

В изпълнение на изискванията на чл. 145 ЗППЦК за разглеждания период в Комисията 
за финансов надзор са постъпили уведомления за промяна на дяловото участие в следните 
дружества:

Наименование на дружеството,	 Трите имена/наименование
чиито акции са обект на трансакцията	 на приобритател, съответно прехвърлител


